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„Kultúrát nem lehet örökölni. , 

Az elődök kultúrája egykettőre elpárolog,  

ha minden nemzedék újra meg újra meg nem szerzi magának.”  

(Kodály Zoltán)  

 

 

A 2015-ös év több változást is hozott a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és a Gárdonyi 

Géza Városi Könyvtár életében. 

Április 1-től a 100 fő alatti intézményekben nem működhettek önálló gazdasági egységek. Így 

ettől kezdve a gazdasági és működtetés ügyintézése átkerült a Polgármesteri Hivatalhoz. Ez 

személyi és munkaköri változásokat is jelentett néhány kollégának. Az új helyzet kidolgozás 

alatt volt, amikor a két intézmény összevonásával létre jött az Oroszlányi Közösségi Színtér 

és Könyvtár 2015. június 1-én. 

Így beszámolómban megtalálható a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ, a Gárdonyi Géza 

Városi Könyvtár és az Oroszlányi Közösségi Színtér és Könyvtár egyaránt. 

A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ 2015. január 01. – május 31. közötti időszakának 

prezentálásában segítségemre volt Körtvélyfáy Zoltán - jelenlegi igazgató helyettes, és a 

művelődésszervező kollégák egyaránt.  

 

Intézményünk – külön-külön és összevontan - törekedett arra a 2015-ös évben is, hogy 

küldetésének megfeleljen.  

Az intézmény elismertsége, népszerűsége tovább növekedett. Egyre többen érdeklődtek és 

érdeklődnek szolgáltatásaink és rendezvényeink iránt. 

Egy művelődési intézmény önmagában is város-imázs alkotó. A város elfogadását, 

ismertségét, a benne lakók patrióta érzését pallérozzák a település kulturális rendezvényei. A 

nemzeti, vallási, hitéleti, hagyományos ünnepek, a kultikus szokások színvonalas 

megrendezése és ünneplése minden település életének szerves része. Hozzáadott értéket 

képviselnek és a településre irányuló kitüntetett odafigyelést eredményeznek a speciális 

szubkulturális értékek, szokások, alkalmak, melyek egyben a város-imázs, a másoktól 

megkülönböztető, érdeklődést kiváltó egyediségek. 

Úgy érzem az év folyamán tevékenységünkkel sikerült eleget  tennünk az elvárásoknak,  

szakmai munkánkkal elismerést és elégedettséget vívtunk ki városunk kultúra iránt érdeklődő 

lakóiban. Természetesen mindig van mit tökéletesebbé és eredményesebbé tenni, ezért 

további minőségi célok felé haladva szeretnénk településünk kultúrájának fejlesztését 

megalapozni. 
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Intézményünk tevékenységének alapja, hogy előtérbe helyezi a gyermek és ifjúság igényeit, a 

családok elvárásait, a gyermekek szabadidejének hasznos, értéket mutató eltöltését.  

Életkoronként kínálunk differenciált kulturális programokat. Tapasztalataink szerint a 

gyermek korosztályba fektetett munka hosszú távon megalapozza a felnövekvő nemzedék 

kulturális irányultságát. Bármilyen gyermek és ifjúsági közművelődési törekvés csak a szülők 

és a  fiatalok aktív bevonásával, véleményük, elképzelésük feltérképezésével majd 

megvalósításával válhat sikeressé. 

 

Továbbra is cél az alkotókedv, produktivitás kibontakozásának elősegítése, ösztönzése 

korosztálytól, társadalmi helyzettől függetlenül. Kötelességünk az esztétikai tudatosság, 

igényesség fejlesztése. Fontos a lokális tehetség felismerése, gondozása és fejlesztése. Az 

alkotó közösségek tevékenységének közismertté tétele akár országos szinten is. 

 

 Marketing szempontjából is igyekeztünk fejlődni. A hatékony marketing tevékenységet 

szükséges tovább folytatni, ilyen irányú ismereteinket kell még bővíteni.  

 

Szolgáltatásainkról, rendezvényeinkről, eredményeinkről folyamatosan tájékoztatjuk a 

nagyközönséget a lehető legszélesebb körben. 

A sajtómegjelenést tekintve sem lehet okunk panaszra. Szinte kivétel nélkül minden 

programról volt megjelenés, riport, közvetítés, helyi és országos médiákban egyaránt. 

. 

2015 őszén az intézmény felújításakor minden kolléga aktívan részt vett az előkészítő,- és 

utómunkákban (polcok le,- és visszapakolása, valamint takarítása, bútorok átrendezése, stb.). 

 

A kívülről megszépült épületet továbbra is meg kell töltenünk színvonalas, igényes 

produkciókkal. Az elkövetkezendő időszak nagy feladata a belső felújítás. Hiszen a fűtéstől, a 

villamos berendezésektől kezdve az épület helyiségeiben található berendezések, eszközök, 

linóleumok elavultak, javíthatatlanná váltak, esztétikailag sem szép, nem illik a kívülről 

felújított épülethez. 

 

Kollégáimmal a további fejlődés, színvonalas, igényes produkciók, bővülő szolgáltatások 

érdekében tevékenykedünk az elkövetkezendő időszakban is. 
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Szakmai munkák részletes bemutatása 

 

1.  Információ 

 

A művelődési intézménybe lépve az aulában található az információ. Itt széles körű 

információs munka folyik, hiszen ez, a lakosság fele a programoktól kezdve a legkülönfélébb 

információkig a személyes tájékoztatás egyik helye. 

2015 év elején 1 fő négy órás és két fő közhasznú foglalkoztatott próbálta ellátni az 

információs feladatokat. Mivel szerteágazó munkáról van szó, így a közfoglalkoztatottak mire 

beletanulhattak volna a munkába, már letelt a szerződésük. Ezért az egyik legfontosabb 

feladatot az intézmény nem tudta megfelelően ellátni. 

Jelenleg 1 főállású és 1 megbízási szerződéssel rendelkező kolléganő dolgozik az 

információban. Ahhoz, hogy ezt a sokrétű munkát jól tudja végezni az ott dolgozó, 

mindenképpen szükség 2 fő 8 órás stabil munkaerő, hiszen itt a „betanulás ideje” elég hosszú 

a rendezvények és terembérlések átlátása miatt. Viszont Ő az a kolléga, akivel először 

találkozik az intézményünkbe látogató, tehát nagyon fontos az információs kolléga személye 

és tájékozottsága. 

 

2.  Közművelődési rendezvények 

 

A közművelődésben dolgozó kollégák lelkesen, hivatástudattal dolgoztak, dolgoznak. 

Továbbtanulásra nyitottak és ezt ki kell használni, mert kevés a közművelődési szakember 

intézményünkben. Ahhoz, hogy mennyiségében és minőségében is megfelelő rendezvényeket 

tudjunk szervezni, feltétlenül szükséges lenne még 1,5 szakképzett kolléga a felnőtt 

programok összeállításához, lebonyolításához. (Jelenleg van egy 4 órás kolléganő, ezt 

szeretném 8 órásra módosítani – ezért van 0,5 fő).  

 

2.1 Zenei programok 

 

„Én Zeném” 

 

Ismeretterjesztő zenei sorozatunkon februárban, Krulik Zoltán a MAKÁM együttes vezetője 

volt vendégünk. Márciusban Kövesdi Béla előadását élvezhette a közönség. Témái: Viszockij, 

Hobo, Marina Vlady, Cseh Tamás voltak. Ebbe a sorozatba illeszkedett a május 22-én 
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megvalósult „Zenei Matiné” ahol Licsák Attila zongoraművész és tanítványa Király 

Dominik közös zenei estjének örülhetett a zeneszerető közönség.  

Szintén ide sorolható a LE A FÁTYOLLAL! - nő, irodalom, zene című műsor is, amely 

rendhagyó helyszínen, a Szlovák Tájházban került megrendezésre. Itt az Új Forrás folyóirat és 

Huzella Péter Kossuth-díjas  zeneszerző, gitáros-énekes, közös zenés lapszám bemutatójára 

került sor.  

A négy rendezvényen összesen 220 fő vett részt. 

 

„Zenés Nyári Találkozások” 

 

Június 20-án a Colombre Band koncertjével vette kezdetét a sorozat. Vendégfellépő Benkő 

Zsolt, az ismert blues gitáros volt.  

Július 5-én volt a második “Zenés Nyári Találkozás”, ahol az Oroszlányi Bányász Koncert 

Fesztivál Fúvószenekart hallgathatták az érdeklődők..  

Július 18-án remek koncertet adott a Gypo Circus nevű zenei formáció.  

Augusztus 1-jén Bye Alex-et üdvözölhette az oroszlányi közönség. 

Ezt követte augusztus 21-én a KaDarka akusztik koncert.  

Végül a rendezvénysorozat zárásaként három zenekar is fellépett a szabadtéri színpadon: 

Relics Zenekar, Nelson Zenekar, Ganxsta Zolee és a Kartel.   

A hat rendezvényen 8 fellépő mutatkozott be, az összesen 1200-1500 fő létszámú 

közönségnek. 

 

„Rock-Front” sorozat 

 

A havonta egy alkalommal jelentkező – ifjabb, feltörekvő zenekarok számára - teremtettünk 

bemutatkozási lehetőséget a Bányász Klub és Rendezvényházban. E programunk hiánypótló, 

mert az élő koncertzene, ifjú felnőtteknek és középkorú közönségnek szól. Februárban 

Valentin Napi Rock farsangunkon a Kinopuskin zenekar lépett fel.  

Március 21-én frenetikus koncertet adott a tatabányai Black Jack zenekar.   

Áprilisban egy élő legenda, Török Ádám és az Új Mini teremtett remek hangulatot.  

Május 23-án dupla koncertre került sor: a „hazai” Brown Coals zenekar és a tatabányai X-

Elite lépett fel.  

December 19-én az immár hagyományos Karácsonyi Rock-Fronttal búcsúzott a sorozat. Itt 

fellépett a Tigroszlán és Brown Coals zenekar.  

A hét zenekart összesen 500 néző látta, hallotta. 
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2.2   Ismétlődő programsorozatok  

 

„Műélmény kávéház” 

 

A sorozat alapötlete, koncepciója, az „Én Zeném” sorozathoz hasonlítható, szórakoztató 

ismeretterjesztés, önművelés. Ott az a cél, hogy egy-egy zenei stílusról, irányzatról, vagy akár 

egyetlen jelentős szerzőről érdekes, ritkán hallott információk jussanak el a nézőkhöz, 

hallgatókhoz, amelyeket egyébként nehezen tudnának megszerezni. Mindezt az elgondolást 

„ültettük” át a képzőművészet iránt érdeklődők számára egyedi és intim alkalmakat 

szervezve.  

Januárban, az első alkalommal Muzsnay Ákos grafikusművésszel beszélgetett Jász Attila 

költő, főszerkesztő.  

Március 13-án Földesi Ferenc művelődéstörténész volt a házigazda, az előadás címe: „ 

Kölcsey a Kölcseyben” volt.  

Április 9-én első alkalommal Oroszlányban Új Forrás lapszám bemutatóra került sor. 

Házigazda: Jász Attila volt. Meghívott vendége az Európa kiadó emblematikus figurája 

Másik János  zeneszerző, billentyűs, énekes, tangóharmonikás volt.  

Május 20-án a Hölgyklub társszervezőjeként került megrendezésre Vitéz Vilmos fotóművész 

előadása.  

Szeptember 07-én pedig Juhász Attila volt a rendezvény házigazdája, melynek témája az „Én 

is bányász vagyok” című kiállítás létrejötte.  

Az öt rendezvényen összesen 260 fő vett részt. 

 

„Édes Hazám fogadj szívedbe” előadássorozat 

 

2015-ben indult szabadegyetemi sorozatunk fogadtatása azt bizonyította, hogy az emberekben 

van igény nívós, nagyobb intellektuális odaadást igénylő programokra is. Ezen a sikeren 

felbuzdulva kívántuk elindítani azt a sorozatot, amelyben aktuális, valós, sokszor feszítő 

társadalmi problémákat vonunk górcső alá.  

Március 12-én került sor az „Édes hazám, fogadj szívedbe” – konferencia első 

összejövetelére. Téma: A nők helyzete a mai magyar társadalomban volt. Közreműködött: 

professzor Adamik Mária (tudományos főmunkatárs ELTE), és Dr. Tóth Olga (szociológus).  

Április 27-én a Romák helyzete Magyarországon, címmel tartott előadást  Forray R. Katalin, 

DSc, prof. emeritus, PTE BTK és Orsós Anna, PhD, habil, BTK Romológia Tanszékének 

vezetője, valamint Nyitra Beatrix pedagógus.  
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Július 13-án a Melegek társadalmi elfogadottsága ma, Magyarországon volt a téma.  

Dombos Tamás, a Háttér Társaság a Melegekért ügyvivője, és Rédai Dorottya, szexualitás-

kutató volt meghívott előadónk.  

Végül október 12-én került sor az utolsó előadásra. Az időskori élethelyzet problémáiról 

értekezett Dr. Mészáros Gábor egyetemi docens és Dr. Krémer Balázs egyetemi docens. 

 A négy rendezvényen összesen 160 fő vett részt. 

 

Szabadegyetemi Előadássorozat 

 

A 2014-ben induló sorozatot 2015-ben is folytattuk.  

Január 19-én Mérő László matematikus, publicista volt előadónk. Az előadás címe: A csodák 

logikája volt.  

Március 17-én Dr. Csepeli György a Magyar Szociológiai Társaság elnökének és Dr. Prazsák 

Gergő a Magyar Szociológiai Társaság, Információs Társadalom Szakosztály vezetőjének 

előadására került sor, melynek címe „A tudás forradalma, hálózatosodás” volt.  

Szabó György, természetgyógyász volt vendégünk május 26-án.   

A három alkalom összesen 400 fős közönséget vonzott.  

Szeptember 14-én Dr. Vekerdy Tamás volt a Szabadegyetemi előadássorozat vendége. 

Előadás címe: „Jól szeretni - Tudod-e, hogy milyen a gyereked?” .  

Ezt követte október 30-án R. Kárpáti Péter – Élet az élet után II. előadása, amely 

filmvetítéssel is kiegészült. Ez folytatása volt a könyvtárban, tavasszal elkezdett sorozatnak. 

November 9-én Tari Annamária pszichoanalitikus, pszicho-terapeuta előadásával 

folytatódott a rendezvénysorozat. Ő a „Társas kapcsolatok: intim szféra a XXI. században” 

című témát fejtette ki a jelenlevő mintegy 80 fő számára.  

A záró előadást Réz András filmesztéta tartotta, aki arról beszélt, hogy „Értjük-e a filmeket, 

vagy inkább félreértjük őket?” . 

 A hét előadásból álló sorozat 800 látogatót vonzott. 

 

2.3  „Művészeti nevelés” 

 

Filmklub 

 

A vetítendő filmekkel, a magyar és nemzetközi filmművészet népszerű és értékes 

alkotásainak újraélését kínáljuk közösségben. A filmek téma választásánál, a minőség mellett 

a sokszínűség megmutatása is cél. Minden alkalommal van egy filmismertető, bevezető, 

http://www.szociologia.hu/
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amelyben az alkotó munkássága kerül bemutatásra, emellett időközönként filmelméleti 

ismeretek átadására is sor kerül. A vetítésekre heti egy alkalommal szerdán került sor.  

 

„Filmvetítések a Szociális szolgálatnál”  

 

2014. szeptembere óta az Idősek Átmeneti Otthonában lakók számára, intézményünk 

„házhoz viszi a szolgáltatást”. Jelen esetben kéthetente az otthon társalgója átalakul vetítő 

teremmé és délelőtt 9 órai kezdéssel filmvetítésre kerül sor. Így a könyvek házhoz szállítása 

mellett egy újabb szolgáltatással gyarapodhattak a rászorulók. 

 

Kiállítások 

 

Az intézmény tevékenységében kiemelt szerepe van a kiállítások szervezésének, elsősorban a 

képzőművészet területén.  

A kiállítások berendezésében, kialakításában való részvétel; az aktuális tárlat műalkotásainak 

igényes, látványos, esztétikus elhelyezése a kiállító teremben a rendelkezésre álló eszközök 

(paravánok, posztamensek, képfüggesztő rendszer) felhasználásával, nagyon időigényes 

munka, de a végeredményért megéri. Szerencsére ehhez adottak a személyi feltételek is. Ha 

sikerül a lámpákat is korszerűsítenünk, akkor még élvezhetőbb kiállításokat tudunk bemutatni 

az érdeklődőknek. 

 

 A 2015-ös évben  megrendezett tárlatok: 

Januárban Muzsnay Ákos grafikusművész kiállítására került sor. ( ~720 látogató) 

A Foltvarró klub kiállítása februárban nyitott. (~750 látogató) 

Az első nemzetközi „Civileké a pást” kiállítás márciusban volt látogatható. Megnyitotta: 

Mária Hrabovská – a ŠAĽA – Tvoje Mesto alelnöke Vágsellye (Šaľa) Közreműködött: 

Krídlovka Zenekar és 20 kiállító szervezet. (~2000 látogató) 

Kucsera András, Freisinger Balázs és Wahorn András közös kiállítása április 4-én nyílt 

meg. (~740 látogató) 

Április 18-án „Bemutatkozik Argentína” címmel került sor kiállítás megnyitóra az 

Argentin tájak, emberek és az Argentin Tangó kiállításon, ahol Argentína nagykövetének, 

Claudio Giacomino előadását élvezhette a közönség. A fényképanyag gerincét Vencsellei 

István valamint Varga Attila képei alkották. Megnyitó beszédet  Forrai Tamás jezsuita 

tartomány főnők mondott. Az esemény argentin-magyar borkóstolóval és argentín tangó 

bemutatójával zárult Sámoly Viktória és Lovák István közreműködésével. (~1600 látogató) 
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Május 09-én ismét kiállítás megnyitóra került sor az európai antifasiszta ellenállásról. (~700 

látogató) 

Május 20-án Vitéz Vilmos fotóművész: Napfényes Itália (Toszkána és Lombardia) című 

kiállítását nyitotta meg Lazók Zoltán, Oroszlány Város polgármestere. A kiállítás szervezője 

az idén 15 éves Utazók Klubja volt. (~500 látogató) 

Május 31-én a Városi Gyermeknaphoz kapcsolódva Baba és Bohóc kiállítást rendezett 

intézményünk.  Aranyosi Éva és Szilas Istvánné gyűjteményét lehetett megtekinteni. 

Szeptember 3-án az idén ötödik születésnapját ünneplő Fénnyel Festők Fotóklubja az „Én is 

Bányász vagyok ” kiállítással mutatkozott be. A Megnyitót Dr. Havelda Tamás az Országos 

Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület Oroszlányi Szervezetének elnöke tartotta.  A 

kiállítást mintegy 800 fő látogatta meg. 

December 1-én a hagyományos Mézeskalács kiállítás, az Oroszlány Barátainak Köre 

szervezésében. (~2600 látogató) 

December 7. Karácsonyi képeslap kiállítás – Közös szervezésben a Hébé AMI-val. (~600 fő 

látogató) 

 

2.4  A Művészeti neveléshez kapcsolódó tevékenységek az OKSZÍK-ban 

 

KaDarka Társulat az idei évben is számos előadással gazdagította az intézmény és a város 

kulturális palettáját. Fellépéseik: január 22.  Karika Hungarikum (színdarab), Március 27. 

Fülbemászók című darab a Színházi Világnap alkalmából. Május 31-én közreműködtek a 

Városi Gyermeknapi műsorban.  Augusztus 20-án, Szent István Ünnepén emlékműsort adtak 

elő. Másnap, 21-én KaDarka akusztik koncerttel szórakoztatták a nagyérdeműt csak úgy, mint 

nov. 21-én és December 11-én. 7 fellépésük egy éven belül az intézményünkben. 

 

A Képzőművész szakkör egyéves működése során rendkívül biztató eredményeket ért el. A 10 

fős csapat vezetője Zámbó Kornél, akinek célja volt egy olyan szabad szellemi műhely 

létrehozása, amely megpezsdíti a város, megye képzőművészeti életét. A – heti két 

alkalommal tartó – foglalkozásokon a „szakma” művészi fortélyainak elsajátítása mellett, egy 

szabadiskola jellegű képzést is kaptak a szakkör tagjai.  

 

A 2010-ben alakult és nagy sikerrel működő Fénnyel Festők Fotóklubja művészeti vezetője: 

Juhász Attila fotóművész. A klub rendkívül aktív, a tagok száma jelenleg 29 fő. Az elmúlt 

években számtalan munkájukkal találkozhattunk.  A 2015-ös évben összesen kettő kiállításon 

tekinthette meg a közönség a klub alkotásait. Ezek a következők voltak: Múzeumok éjszakája 
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(tájház) és az Oroszlányi Közösségi Színtér és Könyvtárban megrendezett „Én is Bányász 

vagyok!” fotókiállítás. Oroszlány várossá válásában, fontos szerepe volt a bányászkodásnak. 

A Fénnyel Festők Fotóklubja úgy gondolta, hogy a bányász hagyományok megőrzésében 

szerepet tud vállalni egy olyan portré sorozat elkészítésével, amelyben a város lakói szó 

szerint „arcukat adják”, kötődésüket fejezik ki bányászvárosuk felé. A megjelenő képekkel 

együtt demonstrálja, hogy bár a technológiai és gazdasági változások miatt városunk arculata 

megváltozik, mégse szabad elfelejtenünk, hogy „honnan jöttünk”. A kiállítás üzenete pozitív, 

optimista, hiszen pont akkor vállalja fel identitását, amikor gyakorlatilag ez a tevékenység 

megszűnik városunkban. 

 

A Dizájn Placc – Alkotói bazár és kiállítást 2015. április 25-én, első alkalommal rendeztük 

meg, amely lehetőséget adott az ország számos pontjából és a határon túlról érkező amatőr és 

profi iparművészek bemutatkozására, munkáinak bemutatására. Egy nap, amely a kreativitás, 

alkotás, újrahasznosítás jegyében telt. 

Célja az egyedi, kézzel készített szerzemények előtérbe helyezése volt a tömeggyártással 

szemben. Minél szélesebb körben népszerűsíteni a kézműves tárgyakat, növelni az egyedi, 

saját készítésű alkotások elismertségét. 

Küldetése volt továbbá a helyi tehetségek felfedezése, segítése, az önkifejezés fontosságának 

hangsúlyozása. Közelebb hozni egymáshoz a szépet, egyedit értékelő embereket. 

A rendezvény helyszínéül a Bányász Klub és Rendezvényház előtti „placc” szolgált. 

 

2.5 Fogadó színházi tevékenység 

 

A színházi előadásainkra átlagosan 250 bérletet tudunk eladni. A színházterem 

befogadóképessége 347 fő. A fennmaradó helyek szólójegyek vásárlásával szoktak betelni.  

Az önkormányzat támogatásának köszönhetően nem kellett a bérletárakat emelni és mind a 

két bérletsorozatban tudtunk 4-4 színvonalas előadást biztosítani a közönségnek. 

Március 7. Peter Quilter: Mr. És Mrs. (300 néző) 

Március 27.  Kadarka Társulat előadja a Fülbemászók című darabot a Színházi világnap 

alkalmából. (330 néző) 

Március 28.   Fenyő Miklós - Tasnádi István: Made in Hungária (360 néző) 

Április 25.  Másik Lehel – Vizeli Csaba: Legénybúcsú  (360 néző) 
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Október 4.   Bulvár Színház / Fogi színház:   Botrány 

az operában - komédia (300 néző)  

November 7.   A Magyarock Dalszínház előadása: 

Doctor Herz musical (330 néző) 

December 05.  Sziget Színház: HAIR–musical (360 fő) 

December 19. Sziget Színház: Jézus Krisztus 

Szupersztár – musical (360 fő) 

 

2.6  Az OKSZIK-ban megvalósult egyéb programok időrendben 

 

Január 17. 70 Éves az Oroszlányi Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar - Jubileumi 

Évnyitó Koncert - 370 fő érdeklődő. 

Január 22.  A Magyar Kultúra Napja Programok: Kiállítás Muzsnay Ákos grafikusművész 

képeiből megnyitotta Jász Attila költő.  Közreműködött: Kardos Mária és Sipos 

Mihály, Liszt Ferenc-, és Kossuth-díjas zenész. Ezt követte az Oroszlány Város 

Kultúrájáért emlékplakettek és oklevelek átadása. Majd a Kultúra napi 

gálaműsor következett közreműködtek: Bakfark Bálint, AMI tanárai, 

Oroszlányi Bányász Népdalkör, Városi Énekkar. Verseket mondtak: Lazók 

Mátyás színművész, Nagy Roland egyetemi hallgató. 19.00 órától pedig A 

KADARKA Társulat Karika Hungarikum című előadására került sor.  

Összesen 750 embert vonzott a rendezvény. 

Február 17.  Farsangi bolondozások, kiszebáb égetés.  Fellépett: a VAGABANDA. 120 fő 

részvételével. 

Február 25.  A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja - Szilágyi Andor Mansfeld c. 

filmjének vetítése, beszélgetés a rendezővel. 30 néző részvételével. 

Március 06.   „Civileké A Ház” Nőnapi Nyitógála – Silhouette Balett előadása 

Közreműködött: Malomvölgyi Tamás és Tieger Tímea. (220 néző) 

Március 07.  Kerékpár Túra az ORTRI szervezésében. (~40 fő) 

Gyalog Túra – Oroszlányi Természetbarátok Egyesülete szervezésében 

Együttműködő partnerünk Monte Corona Egyesület. (~120 fő) 

Március 08.  Jubileumi koncert „újratöltve”, az Oroszlányi Bányász Koncert Fesztivál 

Fúvószenekar előadásában. (360 fő) 

Március 10. Egészségnapot szerveztünk a Magyar Vöröskereszt Területi Szervezetével 

együttműködve. Itt lehetőség nyílt vércukor-, vérnyomásmérésre, csontritkulás 
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mérésre, svéd masszázsra, ékszerek gyógyító kövek vásárlására, meridián 

energia technikák kipróbálására, testzsír és testtömeg mérésre. (100 fő) 

Március 10-én Járási Nyugdíjas Klubtalálkozóra  

került sor 120 fő részvételével.  

Március 13-án Nyeső Mari koncertre került sor 40  

fő érdeklődő mellett. 

Március 14.  „Civileké A Ház” záró gáláján 

közreműködtek:  Oroszlányi 

Bányász Népdalkör, AISHA, 

Dance Reform Táncstúdió, Deli Tímea, Ürmös Lászlóné, Cirill Táncstúdió, 

Hemo Musical Stúdió, Hébé AMI. A programra 350 fő volt kíváncsi. Ezt 

követte a reformétel kóstoló – Jóga Klub és Életreform klub jóvoltából. (150 

fő) 

Március 14-én délelőtt és kora délután rendezte meg intézményünk a Komárom-Esztergom  

Megyei Gyermek Néptánc Fesztivált. Intézményünk lehetővé tette, hogy a 

magyar kultúra kiemelten fontos részének tekinthető népi táncokat a mai 

modern világban is megismerhessék az emberek. (250 fő) 

Március 15. A ’48-as Forradalom és Szabadságharc ünnepén 16,00 órakor került sor a 

koszorúzásra a ’48-as ligetben. 18,00 órától A Költő visszatér című rockoperát 

élvezhette a nagyérdemű közönség. Nagy sikere volt kísérő programunknak, a 

Pilvax kávéháznak. Összesen ~300 főt vonzott ez a nap. 

Március 27.  A Színházi Világnapon a Kadarka Társulat előadását láthatta a közönség. A 

Fülbemászók című darabot 300 fő nézte meg. 

Költészet Napja alkalmából április 10-én a már hagyományos közös versmondás színtere volt  

a Szent Borbála tér, a város iskoláinak közreműködésével. A rendezvényt 

színesítette a versbazár szolgáltatásunk. (450 fő+20 vers) 

Április 11-én a Költészet Napja alkalmából a Gárdonyi Géza Városi Könyvtár által immár  

hagyományosan megrendezésre kerülő Járási vers- és prózamondó versenyt 

szerveztünk. Ezt követően „Égi kávéház” címmel megzenésített verseket 

hallgathattunk meg. (80 fő) 

Április 10.   Jótékonysági Gála volt a Vöröskereszt Oroszlány Területi Szervezete által 

megrendezve. (300 fő) 

Április 12.   Romák Nemzetközi Világnapján intézményünk társrendező volt. A résztvevők 

száma ~ 180 fő volt. 
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Április 18-án Jótékonysági Gálára került sor, amelynek célja: Gyűjtés az Adventi jászol 

berendezésének pótlására. A fellépők: Bakfark Bálint AMI, Hébé AMI, 

Silhouette Balett, Spisák Péter és Deli Tímea voltak a rendezvényen 110 fő 

volt jelen. 

Április 23.  Bakfark Bálint AMI tanári hangverseny 100 fő érdeklődése mellett. 

Április 28.  A Tánc Világnapja „Műhelytitkok” címmel a városban működő 

táncegyesületek tevékenységét lehetett megtekinteni. A nyílt foglalkozások 

házigazdái: Hébé AMI, Silhouette Balett, Dance Reform Táncstúdió voltak. A 

Táncgála fellépői pedig a Cirill Táncstúdió, Deli Tímea, A-Force1 TSE – 

Taboo Dance Formation voltak. Összes fellépő és közreműködő 120 fő. 

Május 1.  A Munka Ünnepén ismét komplex programmal vártuk a város lakóit. 

14 órától Gyermek programokon lehetett részt venni a téren: tekergőtér, 

virgonckodó játszópark, népi fakörhinta 

várta az érdeklődőket.  A szabadtéri 

színpadon pedig a Makám Zenekar 

gyermek-családi koncertje zajlott 

Bogárbál címmel. Később indult a Rock-

Majális a O-Pont Zenekar, a Trapper 

Band és a sztárvendég, Takáts Tamás 

Blues Band fellépésével. (350 fő.) 

Május 9.  Az Európa Napi rendezvényt a Gárdonyi 

Géza Városi Könyvtárral közös 

szervezésben valósítottuk meg.  Az 

Európai ellenállás a II. világháborúban 

című kiállítás megnyitóval kezdődött a 

program sorozat (25 fő). Ezt követte egy 

„flash mob”: amelyben közreműködtek: Bakfark Bálint AMI diákjai és 

tanárai, Oroszlányi Bányász Koncert 

Fesztivál Fúvószenekar, Oroszlányi Bányász 

Népdalkör, Oroszlányi Evangélikus Kórus, 

Városi Énekkar. Az Örömódát és a Himnuszt 

hallgathatta meg az előadókon kívül az a ~350 

fő érdeklődő, aki jelen volt a téren. Az ünnepi 

köszöntőt Lazók Zoltán Oroszlány város 
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polgármestere mondta. A szabadtéri színpadon pedig a Hemo Musical Stúdió, 

az Oroszlányi Bányász Népdalkör, a Kecskédi Néptánc Együttes és a Városi 

Énekkar szolgáltatta a műsort. Sztárvendégünk a Napra Zenekar volt. (210 fő) 

Május 31. Városi Gyermeknap baba és bohóc kiállítással. Aranyosi Éva és Szilas 

Istvánné gyűjteménye volt látható. A szabadtéri gyermek programokon 

közreműködtek: a Kadarka Társulat és az Oroszlány Sztár győztesei. 

Sztárvendég: Palya Bea volt. (~350 fő) 

Június 20-án intézményünk bekapcsolódott a Múzeumok Éjszakája országos rendezvény- 

sorozatba, amelynek helyszíne az oroszlányi Szlovák Tájházban volt. Az 

intézményünk által szervezett programok: a Fénnyel Festők Fotóklubjának 

kiállítása, Földesi Ferenc előadása, „Le a fátyollal!” - az Új Forrás folyóirat és 

Huzella Péter Kossuth-díjas  zeneszerző, gitáros-énekes, közös zenés 

lapszám bemutatója. A Colombre Band koncertje, vendég: Benkő Zsolt volt. 

Augusztus 20. Szent István Ünnepe 

Komplex programmal készült intézményünk. Ennek felépítése: 15.00-tól 

Családcsalogató, a 16 órai 

Koszorúzást követően pedig 

Ünnepi emlékműsort adott elő a 

KADARKA társulat. Ezt követte a 

Makám Zenekar és Lovász Irén 

fellépése. A rendezvénysorozatot a 

népszerű Magashegyi Undorgrund 

zenekar zárta felejthetetlen koncertjével. Az ünnep tűzijátékkal zárult. (400 fő) 

Augusztus 22-én a KaDarka Társulat Katyi című ingyenes előadását láthatták az érdeklődők. 

(250 fő) 

Szeptember 26-án Testvérvárosunk a Plochingeni Posaunenchor zenekar ingyenes teltházas  

koncertjére került sor. 

Október 2-án, a Bakfark Bálint AMI 55 születésnapi és Zene Világnapi gálakoncertje az  

OKSZÍK színháztermében. (250 fő) 

Október 10-én  Gryllus Vilmos „énekelt versek” előadásának örülhetett a mintegy 100 fős  

közönség. 

Október 11-én Mészáros János Elek vidám műsorát élvezhette a jelenlevő 200 fő. 

Október 14-én zenés műsort rendeztünk a Fehér Bot Napja alkalmából. A rendezvény  

társszervezője a Vakok és Gyengén látók Komárom - Esztergom Megyei 

Egyesülete volt. (50 fő) 
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Október 23. Ünnepi megemlékezés és koszorúzás az 1956-os forradalom és szabadságharc  

évfordulójának alkalmából. (~150 fő) 

Ezután a Magyarock Dalszínház ünnepi előadására került sor – Jenei 

Szilveszter: 1956. (~120 fő) 

November 20-án a színházteremben a Mellettünk - Grecsó Krisztián és Grecsó Zoltán  

összművészeti estjére került sor. Nézőszám 200 fő. 

November 21. A KaDarka Akusztikus koncertjét szervezte meg intézményünk, melyen  

100 fő élvezte a koncertet. 

November 29-én a XXV. JUBILEUMI ADVENTI NÉPDALKÖRI TALÁLKOZÓNAK  

adott otthont az OKSZÍK. A 

program nagy sikerrel zárult a 

fellépő 12 dalkör remek műsort 

biztosított. (~360 fő)  

November 29 – december 20 között került sor  

városunkban először az Oroszlányi  

Adventi vásár és kulturális  

programsorozat megrendezésére. 

November 29.  Adventi megnyitó ünnepség, Betlehemes, polgármesteri köszöntő, az első  

  adventi gyertya meggyújtása és a város karácsonyfájának átadása. (~300 fő) 

November 30.  Vásáry André Ünnep című koncertje. (~300 fő) 

December 2. A Krídlovka Zenekar koncertje és a Bránicska Szlovák Gyermek Néptánc  

  Együttes műsora volt látható a szabadtéri színpadon. (~150 fő) 

December 4. Bakfark Bálint AMI „egy ütős Mikulás” című műsor, majd azt követően  

  Vadkerti Imre és Barátai Karácsonyi koncertje. (250 fő) 

December 5. Fórizs Balázs és Orbán Gábor Komolyzenei kalandozások c. koncertjén sajnos  

  csak 50 fő volt jelen. 

December 6. A Szintikék Együttes műsorát  

Vásári mulatságok, felvonulás követte. (~200 

fő) 

December 7.  A Gyermekotthon Mikulás 

műsora után Kále Lulugyi koncert következett 

a szabadtéri színpadon. (~200 fő) 

December 9.  A Hamvas Béla Gimnázium 

diákjainak karácsonyi műsora. (~60 fő) 

December 11. Fellépett a Silhouette Balett – részleteket mutattak be a Diótörő című mese  
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balettből. Következő fellépő a  Hemo Musical Stúdió volt a Karácsonyi álom 

című zenés-verses műsorral. Végül a KaDarka karácsonyi akusztikus estjével 

zárult ez a nap. (~300 fő) 

December 12-én a József Attila Általános Iskola diákjainak karácsonyi műsora, majd Kegye  

  János pánsíp művész műsora színesítette a délutánt. (~400 fő) 

December 13.  St. Martin Adventi koncertjét ~550 fő élvezte a téren. 

December 14. A Zumba bemutatót ~60 fő nézte a  

szabadtéri színpad előtti téren. 

December 16.  Adventi műsor - Városi Énekkar és  

az Oroszlányi Bányász Népdalkör 

fellépésével, ~100 fő érdeklődő volt.  

December 18. A Bakfark Bálint AMI rézfúvós  

kvártettje - Karácsonyi dallamok  

című műsorát és az azt követő ANGYALOK KARA – produkciót ~200 fő 

követte figyelemmel. 

December 19-én, szombaton a Hunyadi Mátyás Általános  

Iskola ünnepi műsorát és az utána fellépő Somló  

Tamást ~600 ember tisztelte meg jelenlétével.  

December 20. Tűzzsonglőr bemutató után, színpadunkon  

lépett fel Balázs Fecó. A programokra ~600 fő  

volt kíváncsi. 

 

December 30. Előszilveszter. Programok: Trapper Band, Silhouette Balett,  Inverse és Ion  

Projekt, Koktél Zenekar, Tűzzsonglőr bemutató, Ladánybene 27., Tűzijáték. 

A rendezvényen 17.30 és 24.00 óra között mintegy 1000 fő fordult meg a 

téren.(a rendezvényről a magyar televízió élő adásban és hírblokkban számolt 

be). 

 

 

2.7  Közösségi színtér funnkcióhoz  kapcsolódó tevékenységek 

 

A Civil Fórum feladata a közösségfejlesztés, a városban működő civil szervezetek közötti 

kommunikáció, információcsere biztosítása. A fórum által szervezett találkozók száma és 

tartalma az adott aktualitáshoz igazodott. Január és február hónapban kiváló lehetőség adódott 
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a civil szervezetek bevonására a „Civileké a Ház” programsorozat szervezésére, melyben 

ismételten bemutatkozási lehetőségekre adtunk módot.  

A „XIX. Civileké a Ház” rendezvényei  2015. március 6-március 14. között voltak. 

A 2015-ös év programsorozatának legsikeresebb 

rendezvénye látogatói létszám alapján a „Civileké 

a Ház” Zárógálája és az ezzel egybekötött Reform 

Ételkóstoló volt. Ezt követi a március 8-án 

megrendezett Tavaszi Család-csalogató és 

Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar „re-

koncertje”. A „Civileké a Pást” kiállítás 

időtartama 13 nap volt. 

A játszóház részvétele körülbelül 100 fő volt .  

A Civil Nyár alkalmaira idén 2 esetben került sor:  

o Bányamúzeum, előadó Palotai Zoltán; az előadás címe: Bányamúzeum – Fejlesztések 

és jövőkép. 

o Szlovák Tájház, előadó: Németh Gábor, Oroszlány Város szakmai alpolgármestere; az 

előadás címe: „Oroszlány városának középtávú fejlesztési elképzelései az Integrált 

Városfejlesztési Stratégia és az Integrált Településfejlesztési Stratégia tükrében” 

 

Részt vettünk a II. Kulturális Piacon a Vértes Agórájában. 

Idén második alkalommal rendezte meg a tatabányai Vértes Agórája a Kulturális Piac 

elnevezésű rendezvényt. A program lehetőséget kínált a megye kulturális intézményeinek, 

művészeti csoportjainak, közösségeinek a bemutatkozásra, az érdeklődőknek a tájékozódásra.  

 

2.8 Gyermek- és ifjúsági programok 

 

A gyermek- és ifjúsági programszervező valamint a gyermekkönyvtáros kollégák szoros és jó 

együttműködésének köszönhetően fellendülőben vannak a fiatal korosztálynak szóló 

programok. Erre nagy szükség van Oroszlányban. 

A közönségszervezésnél rendkívül meghatározó szerepe van az oktatási intézményekkel és 

dolgozóikkal való rendszeres és jó kapcsolattartásnak (városunkban és a környező 

településeken is), hiszen általuk juttathatjuk el leghatékonyabban kínálatunkat a szülőkhöz, 

gyermekekhez.  

Nagyon sok programra csoportokkal, osztályokkal érkeztek a pedagógusok, nevelők.  
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 Mazsola torna 

2015-ben újra indult az örömteli játékos baba-mama foglalkozás 1-3 éves korú gyermekeknek 

sok-sok dallal, mondókával, izgalmas mozgásfejlesztő eszközökkel. 

Foglalkozásvezető: Kárpáti Ingrid – konduktor, alapozó terápiás fejlesztő. 

 

 Kisinas szakkör – gyermekek alkotóklubja 

A klubban megismerkedhetnek a gyermekek számtalan népi kismesterséggel és kézműves 

technikával, mint pl. agyagozás, nemezelés, csuhézás, gyöngyfűzés, üvegfestés. 

Foglalkozásvezető: Nagyné Gottfried Csilla – pedagógus 

 

 HeMo Musical Stúdió 

A stúdióban csoportos foglalkozások keretében fejlesztették és fejlesztik a gyerekek 

képességeit. A beszéd, mozgás és zenei gyakorlatok, a kifejezőképesség fejlesztését szolgáló 

drámajátékok, az improvizáció, a nyilvánosság előtti szereplést előkészítő feladatok fejlesztik 

a gyerekek általános kreativitását és kommunikációs képességeit a dráma és színjátszás 

eszköz- és formatárát felhasználva. 

Művészeti vezető: Hegyi Mónika 

 

 Dance Reform Táncstúdió  

Az órák során a mozdulatművészet, hastánc, show-tánc, kortárstáncok, karaktertáncok 

jellegzetes mozdulataival ismerkedhettek meg a részvevők. A foglalkozásokat a 

változatosság, dinamika, lendületesség jellemezte. 

Művészeti vezető: Sütő Mónika 

 

 Gyermek néptánc szakkör 

A foglalkozásokon a gyerekek megismerkedtek a magyar nép hagyományaival, táncaival, 

gyermekjátékaival és dalaival. Eközben fejlődött személyiségük és motorikus mozgásuk, ami 

elengedhetetlen az óvodai, iskolai sikerek eléréséhez. A játékos néptáncon keresztül 

észrevétlenül váltak edzettebbé, egészségesebbé, miközben koordinációs és koncentrációs 

készségük  is fejlődött. 

Művészeti vezető: Szabó Tibor  

 

 Gyermekszínház 

Szinre minden gyermekszínházi alkalmat dupláznunk kellett a nagy érdeklődésre való 

tekintettel. 



OKSZIK beszámolója a 2015. évi tevékenységről 
 

 
20 

 

Március 5. 10.00 és 14.00 óra - Kolompos együttes : Jönnek a huszárok - zenés mesekoncert 

az 1848-49-es szabadságharc korának hangulatos bemutatása. Lepedőre festett falusi táj 

díszlettel, huszároknak öltözött gyermekszereplőkkel, kisdobossal, zászlóvivővel, katonákat 

búcsúztató, fejkendőt viselő, keszkenővel integető lányokkal, verbunkos tánccal, 

muzsikaszóval. 

 

Április 23. 10.00 és 14.00 óra - Silhouette Táncegyüttes: Hamupipőke - táncos mesejáték. 

"Majd eljön a herceg, kézen fog és magával visz." Erre gondolt Hamupipőke minden nap, 

miközben mostohái jogtalan szidalmait és parancsolgatását tűrte. Ám a Herceg csak nem akart 

jönni. 

Míg nem egy nap meghívó érkezik a királyi bálra, minden hajadon lány részére...  

A varázslatos tündérmese életre kelt, hogy újra meghódítsa minden gyermek  szívét.  

 

Október 15. 10.00 és 14.00 óra - Csurgó Zenekar: De jó a dió! című  őszi koncertje. 

A Csurgó Zenekar előadásaiban számos népdalt, saját dalokat, gyermekjátékokat elevenített 

fel korunk zenei ízlésvilágára formálva.  Foglalkozásaiknak, koncertjeiknek a gyermekek is 

aktív részesei. A folklórból építkező világzenét és megzenésített verseket is tűznek széles 

repertoárjukra. Így például Weöres Sándor, Csukás István, Csoóri Sándor, Vitai Ildikó nagy 

klasszikusait dolgozták fel saját hangszerelésükkel. A zenekar  műsora az őszi munkálatokhoz 

kapcsolódott: szüreti mulatság, diószedés, stb. 

 

December 10. 10.00 és 14.00 óra - Holle Anyó mesemusical HeMo Musical Stúdió új 

produkciója. Közreműködtek a Silhouette Balett táncosai. Koreográfus: Csáky Mária, 

rendező: Hegyi Mónika. 

 

Gyermekszínházi tevékenységünknél a 2015-ös évben  is lényeges volt számunkra, hogy 

olyan előadások kerüljenek bemutatásra, amelyek  értéket, kultúrát képviselnek, hiszen a 

gyermekszínházaknak jelentős szerepük van a gyermekek nevelésében, 

személyiségfejlődésében és művészetre nevelésben.  

Fontos küldetésünknek tartjuk, hogy lehetőséget adjunk a helyi művészeti csoportok gyermek  

előadásainak bemutatására, melyeknek rendkívül nagy közönségsikere volt a 2015-ös évben 

is. 

Azt szeretnénk elérni, hogy a nézőközönség kiélvezze a kulturált szórakozás adta lehetőséget, 

amely nagymértékben segítheti a kisgyermekek lelki, szellemi fejlődését.  
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 Filharmónia - ifjúsági hangversenybérlet 

Az elmúlt évekhez hasonlóan a 2015-ös évben is meghirdettük a Filharmónia Kht.-val 

együttműködve az ifjúsági hangversenybérlet-sorozatot. Városunk iskoláiból több mint 250 

tanuló vásárolta meg a kedvező árfekvésű bérletet.  A jelentős számú gyermekközönség  

megnyerésében az idei évben is fő szervezőtársunk Lantos Gyuláné, a Hunyadi Mátyás 

Általános Iskola igazgatóhelyettese volt. A fiatalok mellett jutott hely az idősebb 

korosztálynak is, így az előadásokon szinte nem maradt üres szék.  

A 2015-ös év előadásai voltak: 

Február 10.  Muzsikáló városok – Duna Szimfónikus Zenekar 

Március 9.   Klasszikus darabok, népszerű átiratok – Budapest Saxophon Quartet 

November 9.  A négy évszak megelevenedik... - Magyar Táncművészeti Főiskola 

   növendékei  

 

Ifjúsági színház előadásai voltak: 

Március 20.  Egyszer volt szerelem – Hemo Musical Stúdió 

Április 16.  Légy jó mindhalálig – Magyarock Dalszínház 

 

Szeretnénk az  általános iskola felső tagozatos-, valamint a középiskolás diákokat is 

színházlátogatóink között üdvözölni. Hiszen ez az a korosztály, amelyet a legnehezebb 

becsalogatni programjainkra. Ennek érdekében rendkívül kedvező áron juthattak hozzá az 

ifjúsági színházbérlethez. Elmondhatjuk, hogy kezdeményezésünk sikerrel járt, ennek 

bizonyítéka, hogy mind két előadás teltházas volt. 

 

2.9  A gyermek programok idő szerinti összesítése 

 

Február 17.  Farsang farka – együttműködve Oroszlány Barátainak Körével rendeztük 

meg a Szent Borbála téren zajló télűző farsangi mulatságot. Közreműködött a 

VagaBanda gólyalábas társulata. 

 

Február 25.  3D Mozi gyerekeknek (Vetített filmek: Bogyó és Babóca, Spongyabob, a Hős 

6-os) 

 

Március 8. Tavaszi család csalogató - „Keresd a nőt” 

Gyermek programok: Süssünk-süssünk valamit! - házi sütemények  kóstolója, 

recept csere-bere, ügyes kezek kuckója (kézműves foglalkozás, 
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csillámtetoválás kicsiknek és nagyoknak), játszóház, asztalitenisz, csocsó és 

darts bajnokság, Mazsola-torna, Meseerdő bábszínház : Brumi maci 

születésnapja    

   

Április 3. Húsvétváró Nyuszi Buli a Szent Borbála térre volt meghirdetve, de a 

kedvezőtlen időjárás miatt az  intézményben került megrendezésre a program. 

húsvéti játszópark, Nyuszi HOPP! - játékos vetélkedők,  „Locsolóverselő-

verseny” , kézműves foglalkozás, arcfestés. 

 

Április 17. Oroszlány Sztár -  Elődöntő   

Közel 40 produkció került bemutatásra: vers, ének, tánc, hangszeres zene 

kategóriában. A tánc bizonyult a legkedveltebb kategóriának, ebben a 

műfajban mutatta be a legtöbb induló, hogy mit is tud. Volt hip-hop, mazsorett, 

balett, moderntánc, társastánc produkció is, így ismét bebizonyosodott, hogy 

városunkban nagyon sok a tehetséges  "táncoslábú" ifjú.  Az ítészek az 

énekesek, versmondók és zenészek között is találtak igazi gyöngyszemeket. A 

zsűri tagjai voltak: Hering Zsuzsanna kulturális menedzser, Kádár-Szigeti 

Annamária, a Kosztüm Egyesület vezetője,  Mészáros Szabina a Silhouette 

balett vezető táncosa, Szabó Károly a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ 

igazgatója. A zsűri elégedettségét és biztató szavait tolmácsolta a   május 21-ei 

döntőbe jutó 23 produkció előadóinak és felkészülésükhöz szakmai segítséget 

is kínált.  

         

Május 21. Oroszlány Sztár - döntő 

A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ 2013-ban indította  útjára a Városi 

Gyermek és Ifjúsági Ki mit tud?-ot, majd 2014-ben megrendeztük a Város 

Hangja elnevezésű énekversenyt is. 

2015-ben úgy döntöttünk, hogy a két rendezvényt összevonjuk, így született 

meg az Oroszlány Sztár tehetségkutató. 

A verseny nem titkolt célja a város tehetséges fiataljainak felkutatása, 

támogatása, bemutatkozási és fellépési lehetőség megteremtése, valamint 

szereplési lehetőség a városi gyermeknapon. 

 

Május 31. Városi Gyermeknap - Vidámság, móka, kacagás 

Programok voltak: 
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- Baba és bohós kiállítás (Aranyosi Éva és Szilas Istvánné gyűjteménye) 

-  Dudó bohóc zenés műsora 

-  Tiéd a színpad! - az Oroszlány Sztár győzteseinek bemutatkozása 

-  Kadarka Társulat gyermekműsora 

- Palya Bea - Altatók –családi gyerekkoncert (Dalok, versek     

   Álomország kapujában és azon túl) 

- Habparty 

Kísérőprogramok: Buborék varázs – interaktív buborékkészítő játszótér, 

Cirkuszi játszótér, játékos vetélkedők,csúszdás légvár, lufihajtogató bohóc, 

kézműves asztal. 

 

Július 18.  Család-csalogató 

A Család-csalogató rendezvények célja egy olyan program szervezése, amely 

kiemeli a családi értékek fontosságát. A helyszín és a programkínálat jó 

lehetőséget adott az igazi kikapcsolódáshoz és a felhőtlen hangulathoz. 

Felhívta a figyelmet az olyan napok fontosságára, melyeket együtt és jó 

hangulatban tölthet el a család. A rendezvényen igyekeztünk olyan környezetet 

teremteni, ahol az egész család együtt tudja jól érezni magát, egymásra 

odafigyelve úgy, hogy közben apuka, anyuka, kisgyermek, nagyobb csemete és 

a nagyszülők is megtalálják az őket személyesen érintő aspektusait. 

(Programok: Játékos tudomány – ügyességi fejlesztő szerkezetek, Népi játékok, 

Zsonglőr szeglet, Logikai játékok, Óvodások sátra 

Zenés nyári találkozások – Gypo Circus koncertje. 

 

Augusztus 1.  Család-csalogató – Vadnyugati kalandok 

Programok: Játékos vetélkedők (zsákban futás, konzervdoboz dobálás, 

aranymosás, lengőteke, western- totó), Western Saloon, Pónilovaglás, 

Rodeóbika, Kézműves asztal, játszóház, arcfestés, csillámtetoválás. 

Zenés nyári találkozások – Bye Alex koncert 

      

Október 1. Magyar Népmese Napja  

A népmese napja alkalmából egy ajándék előadással kedveskedtünk városunk 

óvodásainak. A Meseerdő bábszínház előadásában a Szegény legény 

szerencséje című népmesét tekinthették meg a gyerekek 
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Október 4. Állatok Világnapja 

Az OKSZIK és  a Ments meg! Oroszlányi Állatvédő Egyesület közös 

rendezvénye. Programok: 

Gazdátlan Állatok Felvonulása  

- Indulás a Bányász Klubtól, 

(Gazdátlan Állatokért 

Alapítvány Tata, Mindent az 

Állatokért Alapítvány, Ments 

meg! Oroszlányi Állatvédő 

Egyesület )  

  A rendezvényt megnyitotta: Dr.File Beáta jegyző 

  Mikkamakka Vándor Állatbemutató  

  Győri Kutyaiskola bemutatója 

  Kutyaszépségverseny -  Oroszlány legszebb-ebe 2015. 

  Rajzpályázat eredményhirdetése 

  Állati virgonckodó (játszótér nagyméretű fajátékokból), 

  Csillámtetoválás, lufihajtogatás,  kvízjátékok, kézműves asztal,  chip leolvasás

    

Október 30.  Tökjó Nap!    

Az őszi szünetben sem maradtak program nélkül a gyermekek. Vidám 

Halloween-i mulatsággal vártuk őket. Volt jelmezverseny, tökfaragás, 

tökgurítóverseny, varázsital készítés és persze nem maradhatott el a jelmezes 

felvonulás sem.  

 

 

3. KÖNYVTÁR 

 

3.1  Gyermekkönyvtári részleg 

 

Mint az már említésre került az előző fejezetben, meghatározó szerepe van az oktatási 

intézményekkel és dolgozóikkal való rendszeres és jó kapcsolattartás.  Ezt bizonyítja az is, 

hogy  töretlenül ível felfele az óvodás látogatottság a könyvek birodalmában. Sikerült elérni, 

hogy az óvónők beépítsék éves tervükbe a „könyvtári sétát”. Főként két intézmény mondható 

aktívnak a 2015-ös évben: a Táncsics úti és a Brunszvik Óvoda. Rugalmasan igazodtunk az 

óvodai ismeretek tematikájához, elvárásaihoz. Szorosan kapcsolódtunk a fejlesztési 



OKSZIK beszámolója a 2015. évi tevékenységről 
 

 
25 

 

tanmenetükhöz játékos előadásokkal. Egy-egy ilyen óvodai látogatás 2-3 új beiratkozó, olvasó 

gyermeket eredményezett. Néhány iskolás osztály is ellátogatott, ami külön öröm, mert 

tisztában vagyunk a feszített munkatempójukkal, mindemellett velük már igazán jól lehet 

dolgozni, játszani. 

A gyermekkönyvtár várta és fogadta óvodás csoportok és iskolai osztályok látogatását. 

Könyvtári órák keretében az igényekhez igazodva tartotta meg a gyermekkönyvtár ezeket a 

foglalkozásokat. Sor került könyvtárhasználati órákra – a gyerekek megismerkedtek a 

gyermekkönyvtárral, és igény szerinti tematikus órákra – tavaszváró, néphagyományok, 

család és közösség, népmese-mesehősök, Márton napi hagyományok… 

 

Látogatók Létszám  

Brunszvik Ó. Katica csop. 20 fő 

Brunszvik Ó. Csibe csop. 20 fő 

Brunszvik Ó. Maci csop. 27 fő 

Brunszvik Ó. Süni csop. 22 fő  

Táncsics Ó. Vegyes csop. 25 fő 

Brunszvik Ó. Cica csop. 25 fő 

Brunszvik Ó. Lepke csop. 21 fő 

Brunszvik Ó. Fáni csop. 24 fő 

Brunszvik Ó. Lepke csop. 26 fő 

Bunszvik Ó. Fáni Csop. 21 fő 

Brunszvik Ó. Kisvakond 23 fő 

Kecskédi Ált. Iskola 13 fő 

Fővárosi Gyermekotthon 

és Általános iskola 

7 fő 

Hunyadi Ált. Isk. 26 fő 

Összesen: 300 fő 
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Nyári táboraink továbbra is nagy népszerűségnek örvendenek. 

 

 Kalandozó Tábor 

Beváltotta a hozzá fűzött reményeket és 20 feletti létszámmal működött. Híven a tematikához, 

a környezetvédelem vonalán haladtak tovább. Sok ismerős arc tért vissza hozzánk. 

Minden pillanatban szem előtt tartottuk a résztvevők jókedvét és maximális figyelmet 

fordítottunk rájuk. 

Külön öröm volt, hogy Csonkáné Huszár Anita rendőr alezredes a Komárom-Esztergom 

Megyei Rendőr Főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztály vezetője, egy balesetvédelmi, 

bűnmegelőzési csapatvetélkedőt rendezett a táborozóknak.  

A hulladékszelektálást áttanulmányozták, majd az újrahasznosítást gyakorolván, kupakokból, 

tojástartókból és tejes dobozokból kedves ajándékokat készítettek. 

A színjátszás technikáival ismerkedtek meg Dallos Zoltán segítségével. Összességében 

elmondható, hogy a gyerekek nagyon jól érezték magukat, reméljük többen visszatérő 

résztvevőink lesznek.  

Nagy segítség lenne a szülőknek az iskolai szünetekben szervezett tábor, megoldva így a 

gyermek elhelyezési gondjukat, ezért a továbbiakban gondolkodunk őszi és tavaszi táborokról 

is. 

 

 Tündérsarok Klub 

A meseolvasás szerdánként zajlik a gyermekkönyvtárban, ahol a kisgyermekek mellett az alsó 

tagozatosok is meglátogattak bennünket. 

 

 Fejlesztő foglalkozások a gyermekkönyvtárban 

Átlagosan heti 6 gyermek járt délutánonként, mely nagy valószínűséggel változni fog a félévi 

felmérések után.  Összesen 103 foglalkozás volt a tavalyi évben októbertől decemberig. A 

létszám 140 fő volt, mely azt bizonyítja, hogy szükséges ezen fejlesztő foglalkozások további 

rendszeres szervezése.  Néhány szülői vélemény: 

„A foglalkozás, amin részt vesz a Kinga, elsősorban az önbizalmát adta vissza neki és 

erősítette meg annyira, hogy a jó szorgalma az utóbbi 2 hónapban példásra javult, és az 

órákon is aktívabb lett, mer jelentkezni! Az olvasása nagyon gyenge volt, de mostanra egy 

egész jegyet javított. Amit még észre vettem, hogy matematikából is hamarabb megérti a 

szöveges feladatokat, és a környezetet is, ez utóbbiból is javított egy jegyet. Köszönöm hogy 

foglakozik a kislányommal”.   
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„Amióta igénybe vesszük a fejlesztést nagyobb az érdeklődés az olvasás iránt és a 

Krisztikémen vehető inkább észre, hogy érdekli is amit olvas. Ha valamit nem ért, kérdez, az 

aktuálisan tanult betűket is ejthetőbben mondja. Én teljesen meg vagyok elégedve. Hozzá 

teszem ez a sok minden Gabi néninek köszönhető” 

 

 Folyamatosan működő klubok, szakkörök 

Sakkszakkör 

A szakkör heti rendszerességgel működött és működik a gyermekkönyvtárban.  

Szakköri nap – csütörtök.  

Jelenleg 35 regisztrált tagja van a szakkörnek 6 – 18 éves korcsoportban. A szakköri napokon 

való részvétel változó 4 – 8 fő között mozog. A 

szakkör rendszeres látogatottságát mindig 

felpezsdíti a versenyek lehetősége. Jó reklám és a 

versenyszellem is pozitívan hat az érdeklődőkre. 

2015. május 14 – Házi bajnokság. 

Helyszín – Gyermekkönyvtár 

A versenyen négy korcsoportban sorsolással 

eldöntött párok versenyeztek Kieséses 

rendszerben zajlott a verseny, melyre nemcsak szakköri tagok neveztek be. A legjobbak 

oklevelet és ajándékot kaptak.  

2015. október 8. - Sakkozz egy mesterrel – szimultán sakkverseny. 

Helyszín – OKSZÍK kamaraterme. 

Népszerű verseny, melyre ötödik alkalommal került sor. A négy korcsoportban versenyző 

gyerekek, fiatalok az idén Gledura Benjaminnal, korosztályos Európa- és Világbajnok 

versenyzővel mérhették össze tudásukat. A közel másfél óra verseny után négy korcsoportban 

érmet, oklevelet és ajándékcsomagot kaptak a legügyesebbek. A két rendezvényt Oroszlány 

Város Önkormányzata által kiírt Társadalmi célú pályázaton nyert összegből finanszírozta a 

szakkör.  

 

Ifjúsági- és Társasjáték Klub 

Klubnap – kéthetente szombat, illetve igény, rendezvény 

függvényében. 

A klubnak 121 regisztrált tagja van, az aktív tagok száma 

15-20 fő között mozog.  
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A klubtagok aktívan segédkeztek 2015-ben is a gyermekkönyvtár rendezvényein: Farsangi 

jelmezbál, nyári táborok lebonyolítása, Sajtkukac tábor, Eleink nyomán tábor, a Napfény 

Karnevál – szünidőzáró szabadtéri rendezvény, BűBájoló Luca nap)  

Folyamatos programok, rendezvények, versenyek. 

 

Gyűjtőkártya – cserebere  

A Tesco Pingvinek és a Disney Violetta matricáinak illetve bábuinak csereberéje zajlott a 

2015-ös évben, melyen 17 felnőtt és 15 gyerek vett részt. A legnépszerűbb a pingvinek 

csereberéje volt, mert ott több gyerek, szülő, nagyszülő tudott jó csereüzletet kötni.  

 

Könyves bütykölde 

Az őszi és a téli hónapokban a hosszú sötét péntek délutánokat igyekeztünk tartalommal 

megtölteni. A kézműves foglalkozások mindig népszerűek, és a péntek délután tartott 

összejövetelek kellemesen levezetik az egész heti iskolai 

feladatokban megfáradt gyerekeket. A szép, saját kézzel 

készített tárgyak pedig örömet okoznak a készítőnek. A 

foglalkozássorozat 2014-ben indult, s népszerűsége töretlen. 

Péntek délutánonként a gyermekkönyvtár zsúfolásig megtelik 

az érdeklődő gyerekekkel, családokkal. (450 fő) 

 

Könyves Farsang 

2015. február 7. 16.00 óra.  Résztvevők száma: 100 fő. 

A rendezvényt a hagyományos farsangi elemeken kívül (bál szépe választás, jelmezverseny, 

tombola, arcfestés, zsákbamacska, jósda) játékos versengés, sok zene, játék színesítette. A 

rendezvény különlegessége, hogy a szervező felnőttek is jelmezbe bújnak. A délután 

folyamán sor került a „Ne habozz, lapozz” olvasási verseny eredményhirdetése is. 

 

 Költészet napi Vers- és prózamondó verseny 

2015. április 11.  Résztvevők száma: 84 fő versenyző és érdeklődő. 

A versmondó versenyen hagyományosan az iskolai versmondó versenyeken győztes diákokat 

nevezik be a város és a járás általános- és középiskolái. A háromtagú zsűri értékelése alapján 

a legjobbak oklevelet és könyvjutalmat kaptak. A versenyt támogatta a könyvtáron kívül: 

Oroszlány Barátainak Köre, Oroszlányi Rákóczi Szövetség és a Magyar Ellenállók és 

Antifasiszták oroszlányi szervezete.  
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2015. április 14. Író -Olvasó Találkozó 

A „Ne habozz, lapozz!” olvasási versenyenen szerepelt Vig Balázs Puszirablók című könyve, 

mely hatalmas népszerűségnek örvendett a gyerekek 

körében. Visszajelzések alapján sor került az író 

interaktív könyvbemutatójára az intézmény 

kamaratermében, ahol két időpontban összesen 160 

óvodás és kisiskolás ismerkedhetett meg az íróval és az 

általa bemutatott Rettentő Fogorvos és a Puszirablók 

címeket viselő könyvekkel. Az író közvetlen stílusával, 

jól megválasztott vicces könyvrészleteivel szinte eljátszotta a meséit, és ebbe a játékba 

bevonta a gyerekeket is 

 

Napfény Karnevál június 20. 

Résztvevők száma: kb 800 fő. 

Ez a rendezvény a nyári szünetet nyitotta, mely 

szombat délután adott színes szórakozást a 

Szent Borbála téren a város gyermekeinek. 

A Napfény Karnevál egy, a saját 

hagyományaira épülő mégis megújuló 

szabadtéri rendezvény. A Napfény Karnevál 

2015-ben nyolcadik alkalommal került 

megrendezésre a nyári szünet első szombatján. A rendezvény célja, hogy vidám hangulatban 

együtt játszva, versenyezve szórakoztassa a családokat, megalapozza a nyári szünet jó 

hangulatát. A résztvevők életkora nagyon szerteágazó, hiszen 2-3 éves korúak már szülői, 

nagyszülői segítséggel vidáman gyűjtögetik a tallérokat, szaladgálnak a légvár körül, és 

csúszkálnak a mini légvárban. Számos fajátékot próbálnak ki közösen a családok, a 

négyszemélyes sítalpak, gólyalábak ideális eszközei a közös játéknak. 

Minden alkalommal egy-egy téma köré csoportosulnak az egyes programelemek, amelyek 

vizuálisan és tartalmilag is megjelennek a délután folyamán. Idén „Tündérek és Manók” 

témakör köré épült fel a délutáni program. A magyar népmese- és mondavilág egyik 

legismertebb tündérmeséje Tündér Ilona és Árgyélus története valamint a mai modern 

meseirodalom egyik hőse Csika manó figurája elevenedik meg az egyes programelemekben, 

dekorációban. 
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„Ne habozz! Lapozz!” - olvasási verseny 

 

2015. szeptemberétől 2016. január 30-ig tart. 

Korosztály megbontás: 3.- 4. osztály, 5.-6. osztály, 7.-8. osztály, 9.-12. osztály. Három 

hónapon keresztül a versenyfelhívásban megadott könyvekből készült feladatlapokat 

dolgozzák ki a 3 fős csapatok. Ennek alapján kialakul egy sorrend és eredményhirdetésre 

január végén kerül sor. 

A versenyfelhívásra 24 csapat (72 gyerek) jelentkezett a város általános iskoláiból, illetve 

Szákszendről, Dadróé, Tatáról és Kecskédről. A korcsoportbeli megosztás az idei versenyen 

nagyon változó, legtöbben az 3.- 4. osztályból jelentkeztek. Ünnepélyes eredményhirdetésre 

2016 január 30-án a Könyves Farsangon kerül sor.  

 

2015. október 5-12. Országos Könyvtári Napok 2015. 

 

Az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozata ma már szerves része októbernek, hiszen 

sok-sok éve már, hogy a hónap első felében országszerte számos könyvtárban különböző 

programokkal kedveskednek régi és új olvasóiknak a könyvtárosok. Az OKSZÍK 

Gyermekkönyvtárában a következő programok zajlottak: 

Október 7-én „Vigyázz magadra! Vigyázz 

másokra!” - Partnerségben a biztonságos 

életért címmel meghirdetett vetélkedőre 

került sor a város középiskolásainak 

közreműködésével, melyre négy fős csapatok 

jelentkeztek. A vetélkedőre a KEM Rendőr 

Főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának 

segítségével – elméleti szakmai tájékoztatás 

– készültek fel a fiatalok, akik komoly ismeretekről tettek tanúbizonyságot. A feladatlap 

foglalkozott a szenvedélybetegségek – alkohol, drog- és internetfüggőség problémájával, a 

lelki eredetű gondok megoldásának útjával és a bűn, bűncselekménytípusok fogalmának 

megismerésével. A jó hangulatú verseny végén minden résztvevő könyvjutalomban  részesült. 

Résztvevők száma 36 fő. 

 

 

Október 8-án Olvasó Staféta zajlott a gyermekkönyvtárban, ahol az együtt olvasás világába 

csöppenhettek a gyerekek. Meghívott vendégeink kedvenc gyermekkori meséikkel ismertették 

meg a résztvevőket, majd közös mesélésre, játékos beszélgetésre is sor került. A közel 3 órás 
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programon számos ismert régi és új mese varázsolta el a gyerekeket, szerezve ezzel 

különleges pillanatokat mindenkinek. Résztvevők száma: 60 fő 

 

Ugyanezen nap délutánján került sor a Sakk Szakkör szervezésében tartott Szimultán 

sakkversenyre. A „Sakkozz egy mesterrel!” nevet viselő versenyre ötödik alkalommal került 

sor, melyen az idén kihívóként Gledura Benjamin – korosztályos Európa Bajnok, Olimpiai 

Bajnok mester sakkozó játszott izgalmas meccseket a gyerekekkel. A tizenhat éves 

fiatalembert a sakksport iránt érdeklődők közel két órán keresztül próbálták legyőzni. Ez most 

nem sikerült, de a legügyesebb, legkeményebb ellenfelek oklevéllel, éremmel, 

ajándékcsomaggal, élményekkel gazdagodva térhettek haza.  

 

Október 9-én délelőtt a legkisebbeket várta a gyermekkönyvtár, ahol „Adj egy könyvet, adtál 

egy világot!” címmel rendhagyó baba-mama foglalkozáson vehettek részt az érdeklődők. 

Bababarát könyvtár kialakításának első találkozóján védőnői segédlettel számos kérdésre 

kaphattak választ az anyukák és ismerkedhettek a környezettel a kicsik. Sok-sok kérdés, 

tanács, kellemes hangulat, játék, zene jellemezte a délelőttöt. Résztvevők száma: 24 fő. 

 

Karácsonyfa díszítő játszóház 
 

December 3-án délután sor került a „Könyves Bütykölde” rendhagyó karácsonyfa díszítő 

játszóházára is, ahol a résztvevők egy-egy karácsonyfa dísz elkészítésével hangolódtak rá a 

karácsonyi ünnepekre. Az elkészült díszekből egyet minden kis résztvevő elhelyezett a 

gyermekkönyvtár karácsonyfájára. 

 

Mesél a Mikulás 
 

Résztvevők száma: 69 fő. 

Nehéz dolga volt az idén december 4-én a 

Mikulásnak, hiszen a zsúfolásig megtelt 

gyermekkönyvtárba csak varázsport használva 

sikerült bejutnia. Szerencsére az őt váró fotel üres 

maradt, így sikerült kedves meséivel az idén is 

elvarázsolnia a legkisebbeket és a még hűséges nagyobbakat. A téli díszben pompázó 

gyermekkönyvtár egy röpke órácskára átalakult a Mikulás házikójává, ahol a legbátrabbak 

saját kis produkcióikkal kedveskedtek a Mikulásnak, aki apró ajándékokkal jutalmazta őket.  
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„BűBájoló Luca nap 

 

Résztvevők száma: 29 fő 

December 11-én „BűBájoló” Luca napi programon 

ismerkedhettek meg az érdeklődők a hagyományokban, magyar 

népi hiedelmekben, szokásokban gazdag nappal. A 

banyatanodában kis boszik tanultak, bütykölde, jósda, arcfestés 

várta a gyerekeket, de készült Luca naptár is, a kíváncsiabbak 

pedig megtudhatták jövendőbelijük keresztnevét is. 

 

 

Rendezvény neve Résztvevők száma 

2015-ben. 

Könyves Farsang 100 fő 

Tavaszi szünet - programok 41 fő 

Költészet napi Vers- és Prózamondó verseny. 84 fő 

Író-olvasó találkozó Vig Balázs 160 fő 

Sakk versenyek 36 fő 

Napfény Karnevál  kb. 800 fő 

„Ne habozz! Lapozz!” - olvasási verseny.  72 fő 

Országos Könyvtári Napok 2014. 120 fő 

Karácsonyi programok. 98 fő 

Összesen 1511 fő 

 

Táborok 

 

Sajtkukac tábor, Eleink nyomán tábor, Turbo tábor. 

A könyvtár szervezésében zajló táborok népszerűbbek mint valaha. Komoly érdeklődés, 

túljelentkezés jellemzi a gazdasági nehézségek ellenére is. 

 

Sajtkukac tábor I., II.– rágjuk át magunkat régiónk történetén 

 

Időpont: 2015. június 29. - július 3. és 2015. július 20. – 24. 

Már a név is izgő – mozgó, kirándulni szerető, az új felfedezése iránt nyitott táborlakókat 

sejtet. Ez így is van. Évről-évre rekord gyorsasággal összeálló tábora ez az intézménynek, 

melyen 40-45 általános iskolás korú gyermek vesz részt. Nagyon sokan minden évben részt 

vesznek a tábor programjain, nem egy táborlakó 4, 5 sőt 6 éven keresztül is kitart a sajtkukac 

„életérzés” mellett. Ez a tény is arra buzdít, hogy évről- évre megújuló, érdekes úti célokat 

tartalmazó programot nyújtsunk az érdeklődőknek. Nem volt ez másként az idei évben sem.  
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Sajtkukac tábor I. 

1. nap: Veszprém – Magyar Népmesék Parkja 

2. nap: Budapest - Állatkert 

3. nap: Székesfehérvár – Koronás Park 

4. nap: Bábolna – Ménesbirtok, Arborétum 

5. nap: Oroszlány - strand 

Sajtkukac tábor II. 

1. nap: Pilisborosjenő - Vár 

2. nap: Budapest – Vasúttörténeti Park 

3. nap: Szigethalom – Emese Park 

4. nap: Komárom – WF Szabadidőpark 

5. nap: Etyek, Tabajd – Korda Filmpark, Mezítlábas Park 

 

 

Eleink nyomán – néprajzi tábor. 

Időpont: 2015. augusztus 3-7 

Az idén is sor került néprajzi tábor szervezésére. 

„Eleink nyomát” követve a táborozók évről-évre 

kalandozást tesznek népünk kultúrájába a néptánc, 

népzene, népi művészetek segítségével. Az idén a 

Rákóczi Szövetség Ifjúsági Szervezetével közösen 

(pályázati támogatás) sikerült színvonalas és tartalomban gazdag hetet együtt tölteniük a 

táborlakóknak.  

A reneszánsz és Mátyás király korába tettek időutazást a táborlakók. 

A programból: kézműves foglalkozások – zászló, címer, tábori kendő készítése. Fürdés a 

Csobbanó uszodában, ügyességi verseny, számháború a Haraszthegyen, kirándulás 

Bakonybélre a Pannon Csillagdába és Visegrádra a Királyi Palotába, majd történelmi 

fegyverbemutató és népmesék játszótér. 

 

 

Turbo – tábor. I. II. 

Időpont: 2015. július 6.10 és 2015. július 20.24. 

A könyvtár Sajtkukac táborának programjaiból 

válogatott két hétre valót a Borg Warner Turbo 

System vezetése a dolgozók gyermekeinek. Az elmúlt 
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három év táborainak népszerűsége és gazdag programja egyre több gyereknek szerez örömet. 

Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint a folyamatosan sokasodó táborlakók száma.  

 

 

 

Táborok létszámának alakulása az elmúlt tíz évben. 

 

Tábor 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 Össze- 

sen 

Kalandozó tábor - - 11 fő 16 fő 16 fő 18 fő 20 fő 15 fő 9 fő 21 fő 110 fő 

Sajtkukac tábor  68 fő 45 fő 45 fő 50 fő 49 fő 49 fő 49 fő 49fő 98 fő 86 fő 490 fő 

Eleink nyomán tábor - - - - - 15 fő 17 fő 20 fő 16 fő 16 fő 84 fő 

Turbo Tábor  - - - - - - 30 fő 66 fő 68 fő 60 fő 224 fő 

Összesen: 68fő 45fő 70 fő 81 fő 76 fő 101 fő 136 fő 160 fő 191 fő 183 fő 907 fő 

 

 

 

Csoportos foglalkozások 

 

Résztvevők száma: 463 fő.A gyermekkönyvtár az idén is várta és fogadta óvodás csoportok és 

iskolai osztályok látogatását. Könyvtári órák keretében az igényekhez igazodva tartotta meg a 

gyermekkönyvtár ezeket a foglalkozásokat. Sor került könyvtárhasználati órákra – a gyerekek 

megismerkedtek a gyermekkönyvtárral, és igény szerinti tematikus órákra – tavaszváró, 

néphagyományok, család és közösség, népmese-mesehősök, Márton napi hagyományok…A 

csoportos foglalkozások létszáma és a résztvevők száma is nőtt 2015-ben. 
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2.3  Gyermekkkönyvtári statisztika  

 

A gyermekkönyvtár látogatói számának alakulása, helyben használt dokumentumok  

folyóirat használat és referensz 

kérdések.  

A gyermekkönyvtár látogatóinak 

kor szerinti összetétele változott 

az elmúlt évben. A 14 év alatti 

látogatók száma kissé csökkent, 

viszont a 14 év feletti látogatók 

száma nőtt. Oka, hogy számos 

kisgyermekes édesanya (1-6 éves gyermek) kölcsönöz gyermekének. Ezen kívül nőtt a 14-16 

éves látogatók száma, akik elsősorban a legújabb ifjúsági irodalmat keresik, olvassák. Ezért 

igyekszünk a rendelkezésre álló könyvbeszerzési keretből minél több népszerű ifjúsági 

regényt, regénysorozatot, kalandregényt beszerezni. A könyvpiacon megtalálható hatalmas 

kínálatból válogatjuk ki az igényekhez igazodva az értékes irodalmat. A mesék 

gyűjteményének frissítésére is nagy szükség van, hiszen itt is folyamatosan növekvő igény 

merül fel úgy a szülők, mint a gyerekek részéről. 

A helyben használt dokumentumok számában növekedés tapasztalható. Ezt a gazdagabb 

választék és az iskolai szorgalmi feladatok elkészítéséhez helyben használt kézi könyvtári 

igény eredményezte. 

A folyóirat használat számában jelentős változás nem tapasztalható. A gyermek- és ifjúsági 

folyóiratok iránti igény töretlen.  

A referensz kérdések száma viszont közel 90%-al nőtt, ami azt mutatja, hogy a látogatók 

bizalommal fordulnak kérdéseikkel a könyvtároshoz, igénylik annak útmutatásait, segítségét. 

 

 

 

Folyamatosan működő klubok, szakkörök és a gyermekkönyvtár berkeiben megvalósuló 

programok, rendezvények, 

versenyek összehasonlítása. 

 

 

A rendezvények, foglalkozások, 

klubok, szakkörök látogatói 

száma 2015-ben is emelkedést 

mutat. E két adat bizonyítja, 
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hogy a könyvtári szakfeladatok ellátása mellett komoly igény van a könyvtárban folyó egyéb 

kulturális tevékenységre is. A szakkörök, klubok heti rendszeressége, a csoportos óvodai- és 

iskolai foglalkozások, a nagyobb léptékű rendezvények, nyári napközis táborok mind -mind 

szerves részei a gyermekkönyvtár mindennapjainak, melyre Oroszlány város lakói igényt 

tartanak. A lakosság közel 20%-a 18 év alatti gyermek, akik közül - a statisztikai átlagot 

nézve - legalább egy könyvtári rendezvényen minden egyes gyerek részt vett. 

  Programtípusok megoszlása és azokon résztvevők számának alakulása 2015-ben. 

 

Ezek a konkrét számok ismét csak megerősítenek bennünket abban a hitünkben, hogy nem fogyott el 

az olvasó ifjúság, a gyerekek igénylik a törődést és a tartalmas szórakozást, szükségük van egymás 

társaságára, a virtuális világ nem pótolja az emberi szükségleteket a társas lény mivoltot. Reméljük, 

hogy a továbbiakban is sikerül eljuttatni gondolatainkat, szeretetünket kis olvasóinkhoz, hogy együtt 

örülhessünk egy-egy rendezvényünkön, épülhessünk egymás által lélekben. 

 

 

3.3 Felnőtt könyvtár, olvasóterem 

 

Az olvasószolgálati feladatokat folyamatosan két kolléganő látja el a felnőtt kölcsönző 

részben. (kölcsönzés, tájékoztatás, beiratkozás, irodalomajánlás, előjegyzések felvétele, 

olvasók értesítése e-mailben vagy telefonon, fénymásolatok készítése könyvtári 

dokumentumokról, nyomtatás.) 

 

 A könyvtárba érkező könyveket (ajándék, vásárlás) bevezettük az egyedi leltárkönyvbe 

feltüntetve és összesítve a szükséges adatokat. 

 

A feldolgozatlan könyvek tartalmi és formai feltárásáról gondoskodtunk.. 

Folyamatosan építjük és gondozzuk a számítógépes  könyvtári katalógust. 
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A feldolgozott dokumentumokat szétosztottuk a könyvtár 

állományrészlegei között. A hibásan rögzített adatok javítása 

folyamatos a Textlib adatbázisban.   

 

2015 áprilisától történő pénzforgalom lebonyolítása(bizonylat 

készítés, napi pénzösszeg ellenőrzése, rendszeres elszámolás a 

gazdasági részleg felé) folyamatosan működik. 

Az év során a könyvárban közösségi szolgálatot teljesítő és nyári 

munkát vállaló diákok tevékenységét felügyeltük, segítettük.. 

 

Jelentősen megnövekedett az internetet igénybe vevő látogatók száma. Leggyakrabban a 

városba érkező munkavállalók, munkanélküliek, nyugdíjasok használják a számítógépet 

online kapcsolattartásra a családjukkal, önéletrajzírásra, szállás/ albérlet keresésre, 

pályázatírásra, ügyintézésre. 

 

Felszólító leveleket folyamatosan nyomtattuk és kiküldtük. 

 

Országos Könyvtári Napokhoz kapcsolódó programokat szerveztünk. 

 

Kapcsolatot tartottunk más nyilvános közkönyvtárakkal, akikkel tapasztalatcserét is 

végeztünk. 

 

Folyamatosan zajlik a könyvtárközi kölcsönzés. Részt vettünk ODR konferencián. 

 

Minőségirányítás és minőségbiztosítás a könyvtárban - 10 napos képzésén vett részt 

kolléganőnk. Ez fontos lesz az elkövetkezendő időszakban. 

 

Októberben 3 napos Településmarketing és Média képzésen 3 kolléganő vett  részt. 

Rongált könyvek javítása folyamatos, ebben tudnak segíteni a közösségi munkások is. 

 

A Könyvtár bakelitlemez állományának analitikus feldolgozása folyamatos, hamarosan 

befejeződik. 
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Az olvasóteremben elláttuk az olvasószolgálati feladatokat: kölcsönzés, tájékoztatás. A 

könyvtárba járó folyóiratokat nyilvántartásba vettük, hogy a kölcsönzés feltételeinek 

megfeleljenek, havi bontásban összekötöttük hogy visszakereshetővé váljanak. 

A 2014. évi folyóiratokat az év elején kiselejteztük.  

Ostravai vendégeket fogadtunk, a 2016. év bábkiállításának szervezése, egyeztetése miatt. 

 

Retrospektív feldolgozás folyamatos a helytörténeti anyagnál.  

 

A hangoskönyvek digitalizálásának a vége fele járunk, következhetnek a Városi Televíziótól 

kapott VHS kazetták. 

 

Irodalomajánlás folyamatos minden részlegünknél. 

 

A könyvtár látogatói számára fontos a személyes kommunikáció, mely megnöveli  az 

olvasószolgálatos kolléga  tevékenységét. 

A raktárban lévő tékázott folyóiratok rögzítését végezzük a TextLib rendszerben. 

 

A rendszergazdával együttműködve végezzük a TextLib integrált könyvtári rendszer 

karbantartását. 

 

A törlési folyamatok gépi és egyedi címleltárkönyvből való törlése folyamatos. 

 

A könyvtárunkba gyakorlatra érkező diákokat megismertetjük könyvtárunkkal. Az oktatási 

intézmény által kért oktatási anyagot a gyakorlatban is elmaygaráztuk. 

 

Ez évben  egy alkalommal volt számítógépes 

tanfolyam.  

 

A könyvek házhoz szállítása folyamatos, az igényeket 

próbáljuk mindig felmérni. 

 

Természetesen a 2015-ös évben is folytattuk a határon btúl élő magyarok elsősorban magyar 

nyelvű könyvekkel történő ajándékozását, melyet hagyományainkhoz híven folytatni 

szeretnénk. 

 



OKSZIK beszámolója a 2015. évi tevékenységről 
 

 
39 

 

A következő táblázat a könyvtári rendezvényekről és azok látogatottságáról ad tájékoztatást. 

 

 

Jan. 26. „Így írnak ők...” (Ürmös Lászlóné) 62 fő 

Febr. 13. Könyvtárbemutató 15 fő 

Febr. 23.  „Így írnak ők...” (Potyondiné Takács Margit) 67 fő 

Márc. 30. „Így írnak ők...” (Kun Ferenc) 35 fő 

Ápr. 27. „Így írnak ők...” (Kósa Csaba) 48 fő 

Máj. 18. „Így írnak ők...” (R. Kárpáti Péter) 49 fő 

Jún. 2. „Így írnak ők...” (Grecsó Krisztián) 62 fő 

Jún. 29. „Így írnak ők...” (Ürge László) 45 fő 

Szept. 28. „Így írnak ők...” (Póda Erzsébet) 43 fő 

Okt. 5.  „Így írnak ők...” (Kónya István) 41 fő 

Okt. 10. Gryllus Vilmos 90 fő 

Okt. 11. Mészáros Elek János 180 fő 

Okt. 26.  „Így írnak ők...” ( Térei Tiborné) 55 fő 

Nov, 24-dec, 4 Számítógépes tanfolyam 60 fő (10x6 fő) 

Nov. 30. „Így írnak ők...” (Fábián Janka) 100 fő 

Dec. 7. „Így írnak ők...” (Szigetvári Jánosné) 30 fő 

 Összesen 1082 fő 

 

 

3.4 A könyvtári statisztika alakulása   2015-ben: 

 

Összes kölcsönzés:         16585           

Összes hosszabbítás:          6561            

Összesen:                   23146                                     

Összes visszavétel:        16800           

Összes tranzakció:         39946           
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Beiratkozott felnőtt  olvasók: 

Érvényes tagsággal rendelkezők:  2539 fő 

Ebből újonnan beiratkozottak:    115 fő 

 

Tranzakciók megoszlása olvasói kategóriák szerint: 

 

Olvasói kategória Kölcsönzés Hosszabbítás Visszavétel Összesen Látogatás 

Diák 548 371 605 1524 350 

Felnőtt 7569 2995 7598 18162 3256 

Gyerek 2545 1098 2575 6218 1581 

Könyvtáros (külsős) 40 58 49 147 45 

Nyugdíjas 4621 1346 4694 10661 1486 

OKSZIK dolgozó 557 204 561 1322 424 

Pedagógus 705 489 718 1912 63 

 

 

  Tranzakciók megoszlása állományok szerint: 

 

Állomány / Látogatás Kölcsönzés Hosszabbítás Visszavétel Összesen 

CD állomány 183 20 193 396 

DVD állomány 192 53 194 439 

Felnőtt állomány 13409 5267 13605 32281 

Folyóirat állomány 127 0 130 257 

Gyermek állomány 2674 1221 2678 6573 

 

 

Tranzakciók megoszlása dokumentumtípusok szerint: 

 

Dokumentumtípus Kölcsönzés Hosszabbítás Visszavétel Összesen Látogatás 

Könyv 16070 6481 16273 38824 7360 

Audióvizuális 378 73 390 841 213 

Térkép 10 7 2 24 21 

Időszaki 127 0 130 257 76 
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Érvényes regisztrációval rendelkezők megoszlása korcsoportok szerint: 

14 éven aluliak  1140 fő 

14 és 65 év közöttiek    949 fő 

65 év felettiek    450 fő  

 

Összesített nézőszámok:  

Kiállítások: 11500 fő 

Sorozatok: „Én Zeném” - „Műélmény kávézó” – „Édes Hazám” – Rock Front – 

Szabadegyetemi sorozat – 3400 fő 

Felnőtt színház: 2700 fő 

Egyéb rendezvények, alkalmi rendezvények, ünnepek: 14 000 fő 

 

4. Egyéb munkaterületek 

 

Grafikai tervező kolléganő végzi a reklámanyagok, programajánlók,  szórólapok, plakátok, 

meghívók tervezését, szerkesztését: 

Igyekszünk minőségi, esztétikus, figyelemfelkeltő reklámanyagokat tervezni, készíteni és 

terjeszteni (facebook). A havi programajánlók tervezése és szerkesztését is ő végezte: 

Papíralapú programajánló: a 2015-ös éve elején a KFMK-ban két havi reklámanyagunk volt, 

A/5-ös két oldalas formátumban, programtípusokra (jubileumi, kulturális, sport, gyermek, 

egyéb...) lebontva. 2015-ös év második felében – az OKSZIK létrejöttétől - célunk egy új 

forma, kis méretű (A/6-os) 8 oldalas programfüzet kialakítása, melyben, -az aktuális havi 

programok mellett- állandó helyet kapnának a székhelyen és a Bányász Klub és 

Rendezvényházban működő művészeti csoportok, klubok és egyesületek rendszeres 

programjai.  Havonta megjelenő, időrendi sorrendben tájékoztató. 
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Internet 

 

2015. első felében a KFMK kettő facebook oldalt és egy honlapot üzemeltetett. Az 

összeolvadás-névváltozás miatt júliust 8-án új, szervezeti típusú facebook oldalt indítottunk, 

és elkezdődött az új honlap tervezése.  

Júliustól december közepéig gyakorlatilag csak a FB oldal képezte elektronikus 

megjelenésünket, emiatt igyekeztünk a lehető leggyakrabban posztokat közzé tenni. Nem csak 

a programokat, híreinket, hanem egyéb kulturális témájú cikkeket is közzétéve. Év végéig 184 

db bejegyzés született. 

2015.07.08.-13.31-ig 143.785 fő azoknak a száma, akiknek a bejegyzésünk megjelent, akik 

pedig bármiféle kapcsolatba kerültek a facebook oldalunkkal: 209.788 fő. Jelenleg 803 fő 

kedveli az oldalt és ez a szám napról napra növekszik. 

 

December 13-án indult el a www.okszik.hu hivatalos weblapunk. 

Érdekessége, hogy a nálunk feltöltött programok a www.oroszlany.hu oldalon, a városi 

honlapon feltöltött minket is érintő cikkek pedig a mi honlapunkon is "szimultánban" 

megjelennek.  

Hátterét egy egyedi fejlesztésű, nagyon könnyen kezelhető tartalomkezelő rendszer adja, 

aminek további bővítését tervezzük 2016-ban.  

 

Technika, színpadmesterség 

 

2015.évben nagy kínálatban bővelkedtünk a rendezvényeket illetően, melyekhez különféle 

technikákat kellett biztosítani. Technikus és hangmester kollégáim a legjobb tudásukkal és a 

technikai eszközök biztonságos üzemeltetésével végezték el ezeket a feladatokat. . A sok 

színű program választék igen különböző, új problémákat vetettek fel aminek a kivitelezéséhez 

új megoldásokat, lehetőségeket kellett alkalmazniuk. Az elmúlt év, tapasztalatok és új 

eszközök terén igencsak bőséges volt: a kinti színpadra vásárolt eszközök (dimmer, lámpák, 

állványok, stb.) Igaz ezzel megnőtt a hibalehetőségek száma is. Valamint bővült a csapat egy 

új taggal is, ami nagyon szükséges volt, főleg amikor egy időben több rendezvény is indult a 

házban. Ám kiderült, hogy még mindig nincsenek elegen ahhoz, hogy ennyi fele ki tudjunk 

szolgálni mindent és mindenkit. Az új eszközök lehetőséget adnak a színházi lámpák 

cseréjére, valamit bővítésre is, bár mindig kellene új dolgok, hiszen az eszközeink lassanként 

teljesen elavulnak, és javíthatatlanná válnak idővel. 

 

http://www.okszik.hu/
http://www.oroszlany.hu/
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A célok megvalósításának nélkülözhetetlen feltétele az értékelvűség, a nemzeti tudat 

erősítése. A magas színvonalú szakmai munka az intézmény fennmaradásának egyik 

záloga.  

Bízom abban, hogy munkámmal - a kollégáimmal együtt - elősegítem városunk kulturális 

életének pozitív alakulását, változását. 

 

 

 

 

 

Oroszlány, 2015. január 18.  

 

 

        Takács Tímea 

            igazgató 

 

 

 

 

 

 

 

„A nemzet élete a kultúrával azonos, nem a politikai történésekkel, melyek csak átfutnak 

fölötte, mint a szél. A kultúra és a nemzet azonossága az a mindeneken felülálló erő, mely 

ellen tehetetlenek a fegyverek, és mellyel szemben értelműket vesztik a szögesdrótok.” 

(Wass Albert) 
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5. Válogatás rendezvényeinkből havi bontásban 

 

JANUÁR 

70 Éves az Oroszlányi Bányász Koncert Fesztivál 

Szabadegyetemi előadássorozat 

Civil fórum 

A Magyar Kultúra Napja 

Kiállítás Muzsnay Ákos grafikusművész. 

Közreműködik: Kardos Mária és Sipos Mihály 

Kultúra napi gálaműsor: 

KaDarkaTársulat : Karika Hungarikum - színház 

 

FEBRUÁR 

Ifjúsági filharmónia bérlet Muzsikáló városok 

Civil fórum 

"Én Zeném" Vendég: Krulik Zoltán zenész, zeneszerző, (MAKÁM) 

Valentin napi Rock farsang Fellépő: Kinopuskin 

Asszonyfarsang Bányász Klub és Rendezvényházban 

Kiszebáb égetés, farsangi bolondozások! 

A Foltvarrók Klubjának Kiállítás megnyitója 

Bödöcs Tibor önálló estje 

Használt holmik börzéje 

Terefere Nyugdíjas táncos est 

A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja 

 

MÁRCIUS 

Az első nemzetközi “Civileké a Pást”kiállítás megnyitó 

„Civileké A Ház” Nőnapi Nyitógála – Silhouette Balett előadása 

Kerékpár Túra az ORTRI szervezésében 

Gyalogtúra 

Tavaszi megújulás: szépségápolási tanácsadás, manikűr, kézápolás, 

Süssünk-süssünk valamit! – 

 Jazz-koktélbár 

 Ügyes kezek kuckója 
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Játszóház, Asztalitenisz, csocsó és darts bajnokság 

Mozduljon együtt a család! – Mazsola-torna, 

Jubileumi koncert „újratöltve” 

Hölgyklub – Szigetvári Jánosné előadása – Életképes Példa-(tár) 

„Nők a közösségekben, nők a közösségekért” 

Egészségnap A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezetének programjai: 

Járási Nyugdíjas Klubtalálkozó 

 Oroszlány Barátainak Köre (OBK) Közgyűlés 

„Édes hazám, fogadj szívedbe” – konferencia 

Én Zeném: Kövesdi Béla 

Műélmény Kávézó és kiállítás megtekintés. 

Filmvetítés– Truffaut: Jules és Jim 

 Nyeső Mari koncert 

Komárom-Esztergom Megyei Gyermek Néptáncfesztivál 

„Civileké A Ház” záró gála 

Reform Ételkóstoló – Jóga Klub 

Dr. Csepeli György és Dr. Prazsák Gergő előadása 

Ifjúsági színház Egyszer volt szerelem Előadja a HeMo Musical stúdió 

Rock front Black Jack 

 

ÁPRILIS 

Új Forrás lapszám bemutató Oroszlányban. 

A Magyar Költészet Napja – versmondás 

Kiegészítő program: versbazár 

Jótékonysági Gála 

A Magyar Költészet Napja alkalmából: Égi kávéház 

„Újra szól a TWIST!” Jelmezbállal egybekötött zenés mulatság. 

 Roma Világnap 

 Légy jó mindhalálig – musical 

 „Oroszlány-SZTÁR” Elődöntő 

 Használt Holmik Börzéje 

  „Bemutatkozik Argentína” Kiállítás megnyitó: 

„Legyen ismét betlehemi jászol Oroszlányban!” 

Dumaszínház - Hadházi László, Bellus István 
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Csiribiri gyermekszínház 

Bakfark Bálint AMI tanári hangversenye 

Silhouette Táncegyüttes: Hamupipőke – táncos mesejáték 

 „Dizájn Placc”  - Kézműves kiállítás és bazár - 

Másik Lehel – Vizeli Csaba: Legénybúcsú 

„Édes Hazám, fogadj szívedbe” előadás és konferencia 

A Tánc Világnapja alkalmából „Műhelytitkok” 

Gálaműsor 

 

MÁJUS 

Gyermek programok a téren: Tekergőtér, virgonckodó játszópark 

Makám Zenekar gyermek-családi koncertje Bogárbál címmel 

A O-Pont Zenekar a Trapper Band és a 

sztárvendég: Takáts Tamás Blues Band fellépésével. 

Európai ellenállás a II. világháborúban, című kiállítás. 

Sztárvendég: Napra Zenekar 

Vitéz Vilmos fotóművész: Napfényes Itália ( Toszkána és Lombardia) c. 

Oroszlány-SZTÁR döntő 

„Zenei Matiné” a KFMK kamaratermében 

Brown Coals és X-Elite koncert 

 A Bükki füves ember, Szabó Gyuri bácsi az Oroszlányi szabadegyetemi 

Városi Gyermeknap 

Baba és bohóc kiállítás - Aranyosi Évaés Szilas Istvánné gyűjteménye. 

 

 

JÚNIUS 

Napfénykarnevál 

Múzeumok Éjszakája az oroszlányi Szlovák Tájházban 

 

JÚLIUS 

Zenés Nyári Találkozások  

 “Édes Hazám, fogadj szívedbe” konferencia és előadás sorozat 

Család- Csalogató  
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AUGUSZTUS 

Család-Csalogató és “Zenés Nyári 

Találkozások 

 Szent István Ünnepe  

 “Zenés Nyári Találkozások” – Kále Lulugyi  

KaDarka színház 

 

SZEPTEMBER 

 Fénnyel Festők Fotóklubja „Én is Bányász vagyok ” kiállítás 

 „Műélmény kávézó” Vendéglátó Juhász Attila.  

Civil Nyár a Szlovák Tájházban.  

Dr. Vekerdy Tamás a Szabadegyetemi előadássorozat vendége.  

Zenés Nyári Találkozások Záró rendezvénye 

Testvérvárosunk a Plochingeni Posaunenchor zenekar ingyenes koncertje  

 

 

OKTÓBER 

 A Magyar Népmese Napja alkalmából a Meseerdő Bábszínház előadása. Címe: A Szegény 

ember szerencséje 

Ünnepi műsor az Idősek Világnapja alkalmából a Magyar Vöröskereszt Oroszlányi Területi 

Szervezete és az OKSZÍK közös szervezésében.  

Bakfark Bálint AMI 55. születésnapi és Zene Világnapi gálakoncertje az OKSZÍK 

színháztermében.  

Állatok világnapja - Az Oroszlányi Közösségi Színtér és Könyvtár és a Ments meg! 

Oroszlányi Állatvédő Egyesület közös rendezvénye 

2015 – ŐSZI SZÍNHÁZ - Botrány az operában  

„Így írnak ők. „ Vendég: Kónya István, István lantművész, író 

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK (okt. 7-11.) 

„Vigyázz magadra! Vigyázz másokra!” Partnerségben a biztonságos életért. Vetélkedő a helyi 

középiskolák diákjainak. Együttműködő partnerünk: A Komárom-Esztergom Megyei Rendőr 

főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya. Helyszín: Kamaraterem. 

Olvasó Staféta- Olvassunk együtt Ürmös Lászlóné Terike nénivel, Hidasi Judit Oroszlányról 

származó írónővel és Molnár Tímea gyermek könyvtárossal. Szimultán Sakkverseny Gledura 

Benjámin mester sakkozóval.  
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Egészségnap „Adj egy könyvet, s adtál egy világot!”         

 Gryllus Vilmos „énekelt versek” – Felnőtt előadás 

Rendkívüli könyvtári nyitva tartás. Mészáros János Elek vidám műsora 

 „Édes hazám, fogadj szívedbe”  

Zenés Műsor a Fehér Bot Napja alkalmából.  

 Csiribiri Gyermekszínház 10.00 és 14.00 órai kezdettel.  

Térségi Civil Fórum. Az Oroszlány és Térsége Civil Szervezeteinek Egyesülete és az 

OKSZÍK szervezésében.  

Ünnepi megemlékezés és koszorúzás. Az 1956-os forradalom és szabadságharc 

évfordulójának alkalmából. 

„Így írnak ők.” Térei Tiborné életmű pályázatát mutatja be. 

SZABADEGYETEMI ELŐADÁSSOROZAT  

Használt Holmik Börzéje 

Jótékonysági Est – Leskó Zoli számára 

 

 

NOVEMBER 

Egészségnap A Magyar Vöröskereszt Oroszlányi Szervezete szervezésében. 

Silhouette Balett - Hamupipőke, mese balett. 

 ŐSZI SZÍNHÁZ  

SZABADEGYETEMI ELŐADÁSSOROZAT 

 Lakossági fórum 

 Szabadtéri színpad Márton napi játék - Brunszvik óvoda 

Anti-drog DISCO - a Szociális Szolgálat rendezésében.   

FŐSZEREPBEN A CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ Operett Nagykoncert  

Ifjúsági Filharmónia Bérlet. A négy évszak megelevenedik. 

MELLETTÜNK - Grecsó Krisztián és Grecsó Zoltán őszművészeti estje 

KaDarka Akusztikus Est  

 DUMASZÍNHÁZ Kőhalmi Zoltán,  

 XXV. JUBILEUMI ADVENTI NÉPDALKÖRI TALÁLKOZÓ 

 Az OROSZLÁNYI ADVENTI VÁSÁR ÉS KULTURÁLIS PROGRAMSOROZA megnyitó 

ünnepsége. 

 Vásáry André adventi koncertje. 

 „Így írnak Ők.” Meghívott vendégünk: Fábián Janka, írónő 

Jótékonysági Est - Kalányos Brenda, 10 éves leukémiás kislány számára. 
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 Roma Bál  

Terefere - Zenél: Fülöp Róbert 

 JÓTÉKONYSÁGI MŰSOROS ZENÉS EST A 10 éves Dr. Balogh Tibor Oroszlány 

Egészségügyi Alapítvány rendezvénye.  

 

DECEMBER 

Mézeskalács kiállítás megnyitó 

Krídlovka Zenekar koncertje,  Bránicska Szlovák Gyermek Néptánc Együtte műsora 

Mesél a Mikulás Gyermekkönyvtár 

Bakfark Bálint AMI „egy ütős Mikulás”, 18.00 Vadkerti Imre és BARÁTAI Karácsonyi kánta 

koncert. 

Fórizs Balázs és Orbán Gábor Komolyzenei kalandozások  

HAIR – musical 

 Mézeskalács kiállítás záró rendezvénye Oroszlány Barátainak 

Köre szervezésében. 

Szintikék Együttes műsora, Vásári mulatságok, felvonulás 

„Így írnak Ők…” Szigetvári Jánosné – Életműpályázat 

A Gyermekotthon Mikulás műsora, Kále Lulugyi koncert 

 Karácsonyi képeslap kiállítás megnyitó  

 A Hamvas Béla Gimnázium diákjainak karácsonyi műsora. 

 9.00, 10.30 és 14.00 CSIRIBIRI GYERMEKSZÍNHÁZ  

Luca Nap  

 Silhouette Balett – Részletek a Diótörő című mese balettből. Hemo Musical Stúdió - 

Karácsonyi álom című zenés-verses műsora KaDarka karácsonyi akusztikus est 

 József Attila Általános Iskola diákjainak karácsonyi 

műsora, 18.00 Kegye János pánsíp művész műsora 

Szabadtéri színpad 

Szeretet karácsony - OBK- Bakfark Bálint, AMI 

műsora 

 St. Martin Adventi koncertje  

Rajzpályázat – Karácsonyi képeslap díjkiosztó 

Zumba bemutató „Nyár a télben- karibi élmény” 

Szabadegyetemi Előadássorozat - Réz András 

filmesztéta 
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MINDENKI KARÁCSONYA (Magyar Vöröskereszt Oroszlányi Szervezete) 

Adventi műsor - Városi Énekkar, Oroszlányi Bányász 

Népdalkör 

Bakfark Bálint AMI - Karácsonyi dallamok és 

ANGYALOK KARA - bemutatja a EXPERIDANCE 

ének-zenei tagozata a  MOLTOPERA közreműködésével.  

A Hunyadi Mátyás Általános Iskola ünnepi műsora és 

színpadon: Somló Tamás 

Jézus Krisztus Szupersztár – musical 

Karácsonyi Rock- Front 

 Tűzzsonglőrök, és színpadon: Balázs Fecó 

TEREFERE  

Silhouette Balett - Diótörő - Színházterem  

Véradás Kamaraterem 

ELŐSZILVESZTER Szabadtéri színpad 

 

 

 

 

 

168 saját, vagy társszervezésben megvalósult program. 

 

 

 


